



Приволжская НОВЬ

ВЫХОДИТ С ИЮЛЯ 1946 ГОДА

четверг, 30 мая 2019 г.

№22 (6230)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**Проблемы
молодёжи**

Стр. 3



Вопросы и ответы

**«С такими детьми
у нас есть будущее»**

Стр. 4



Последний звонок

**В центре внимания -
экология**

Стр. 6



Обсуждение проблем

**Немного психолог,
адвокат и юрист**

Стр. 13



К Дню соцработника

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СОСЕДЕЙ

ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ДРУЖНО!



На этой неделе в четырёх микрорайонах Приволжска состоялись Дни двора, которые становятся у нас традиционными.

Материал читайте на стр.5.

ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

Поддержка специалистов

В рамках городской программы поддержки специалистов администрация Плесского городского поселения предоставила служебное жильё учителю истории Плесской средней школы Альбине Ламохиной и зубному врачу Плесского отделения поликлиники Приволжской центральной районной больницы Кириллу Карнишину.

Жильё предоставлено на время трудовых отношений на основании решения Совета Плесского городского поселения.

Внимание, субботник!

**1 ИЮНЯ В 9.00
СОСТОИТСЯ
СУББОТНИК**

по наведению порядка
возле пруда около
автостанции.
Приглашаем всех
неравнодушных
горожан, желающих
сделать свой город
чистым
и благоустроенным!

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие жители Ивановской области!

От имени Правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы примите самые теплые поздравления с Международным днем защиты детей!

Детство — особенное время в жизни каждого человека. Именно в эти годы происходит формирование личности, и от того, насколько гармонично развивается ребенок, зависит его дальнейшее становление, взрослая жизнь.

В прошлом году в России объявлен новый проект — Десятилетие детства, который реализуется в рамках Национальной стратегии действий в интересах детей. На всех уровнях принимаются меры к повышению благосостояния семей с детьми, идет работа по модернизации инфраструктуры детских лечебных учреждений, строительству детских садов и школ, созданию современных спортивных объектов. Мы стремимся сформировать условия для всестороннего развития молодого поколения, его правовой и социальной защищенности.

В Ивановской области много талантливых и целеустремленных ребят, которые побеждают на всероссийских и международных конкурсах, ярко проявляют себя на олимпиадах профессионального мастерства и в спортивных соревнованиях. Своими достижениями вы подтверждаете, что в регионе подрастает достойная смена.

Желаем молодому поколению жителей Ивановской области неиссякаемой энергии, оптимизма, отличного настроения. Будьте целеустремленными и успешными, верьте в себя и в свою страну!

С.С. Воскресенский,
губернатор
Ивановской области.

М.А. Дмитриева,
председатель
Ивановской областной Думы.

САД "ТЕКСТИЛЬЩИК"
ИЮНЬСКАЯ ПРОГРАММА
"Отдыхаем всей семьей"

1 июня 10.00	ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ—БОЛЬШОЙ праздник «Волшебная страна Детство»
5 июня 11.00	Развлекательная программа «Подари другу тепло»
7 июня 20.00	Молодежная программа «Звуки музыки для вас»
12 июня 11.00	ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ РОССИИ. Военно-спортивная игра «Зарница», Акция волонтерского корпуса «Я — ПАТРИОТ»
14 июня 16.00	АРТ-Урок «Будем рисовать»
19 июня 11.00	Спортивно-игровая программа «Клуб веселых спортсменов»
21 июня 19.00	Концерт ансамбля «Веселинка» «ЖИВЫЕ ЛЕГЕНДЫ»
26 июня 11.00	Игровая программа «Летние забавы»
29 июня 17.00	ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Вернём текстильщиков в родную область

Зампред правительства Ивановской области Людмила Дмитриева посетила новое трикотажное производство предприятия «Камелот плюс» в Приволжье и обсудила планы развития компании и меры государственной поддержки.

Предприятие «Камелот плюс» основано в 2002 году, специализируется на производстве специальной и форменной одежды и трикотажных изделий различного назначения. Продукция поставляется, в том числе, для нужд МВД, МЧС и Минобороны России. Как рассказал владелец компании Олег Марченко, до 2019 года производственный и пошивочный цеха располагались на арендованных площадях, это серьезно сдерживало развитие компании. Для увеличения производственных мощностей в Приволжье были приобретены земли и пустующие объекты недвижимости закрытой более 10 лет заводской фабрики. В одном из бывших корпусов был сделан ремонт, установлено оборудование фирмы Stoll (Германия), созданы условия для

работы и отдыха персонала, и в январе-марте 2019 года в обновленное здание полностью переведено производственное оборудование. Сейчас здесь размещено трикотажное производство — организованы вязальный и швейных участков, создано 35 рабочих мест, в том числе более 20 рабочих мест создано для жителей Приволжья. Объем инвестиций за пять месяцев 2019 года составил порядка 120 млн рублей.

Людмила Дмитриева ознакомились с производственным процессом компании, оценила ассортимент продукции. Сейчас в производстве — верхний трикотаж и пледы для нахимовского и суворовских училищ. Людмила Дмитриева побеседовала с работниками предприятия, а также обсудила с руководством компании планы

развития и варианты государственной поддержки. Как рассказал Олег Марченко, старая фабрика с комплексом зданий и сооружений занимает площадь около 50 тысяч кв. метров, есть планы задействовать территорию для расширения производства. В частности, уже идет реконструкция еще двух корпусов для размещения отделочного производства. Людмила Дмитриева оценила ход ремонтных работ. Как отметил руководитель компании, запуск отделочной фабрики позволит создать более 200 новых рабочих мест. Кроме того, до конца этого года предстоит увеличить число работников трикотажного производства до 80 человек. «Сейчас многие текстильщики из Иванова, Приволжья, других городов работают за пределами области. Мы хотим создать рабочие места и вернуть их в родную область», — рассказал он. В дальнейшем компания намерена освоить не только военный, но и гражданский ассортимент, часть нового оборудования для этого уже закуплена.

«Существует несколько видов поддержки на льготных условиях, которые можно получить под реализацию проектов в моногородах. Приволжье — моногород, и это означает, что здесь у инвесторов есть льготные условия как по созданию инфраструктуры, так и по модернизации производства. Мы поможем предприятию подготовить необходимые документы в Фонд развития моногородов, в Фонд развития промышленности. Поддержка предприятий, реализующих проекты и создающих новые рабочие места в моногородах, — для нас приоритетное направление», — подытожила Людмила Дмитриева.



Знакомство с производственным процессом.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА

ФАПы лицензируют

для организации аптечной деятельности

Во время рабочей поездки в Гаврилово-Посадский район губернатор Станислав Воскресенский осмотрел новый фельдшерско-акушерский пункт в селе Городищи.

Глава региона ознакомился с работой медицинского учреждения, а также обсудил вопросы оказания первичной медико-санитарной помощи сельскому населению.

Местные жители во время общения с губернатором подняли вопрос продажи лекарств в ФАПе: пока в аптеку приходится ездить в соседнее село за несколько километров. «Жители сельских населенных пунктов, в которых мы открываем ФАПы, часто обращаются с просьбой сделать при ФАПах аптечные пункты. После получения лицензии на этот вид деятельности, в сентябре, в фельдшерско-

акушерском пункте в селе Городищи также можно будет покупать лекарства», — ответил Артур Фокин. Станислав Воскресенский также обсудил с главой профильного департамента и жителями вопросы доступности медицинской помощи.

За счет средств федерального бюджета в 2019 году будет произведена замена двух ФАПов, находящихся в аварийном состоянии (д. Симаково Верхнеландеховского района и д. Ивановково Фурмановского района) на сумму 10,3 млн руб. Кроме того, приобретут пять мобильных медицинских комплексов для проведения профилактических осмотров в Вичугскую, Лежневскую, Комсомольскую, Родниковскую и Кинешемскую центральные районные больницы на общую сумму 44,9 млн рублей. В мобильном комплексе можно пройти осмотр фельдшера или врача в рамках диспансеризации или профосмотра, сдать ряд анализов, пройти УЗИ.

ЮБИЛЕЙ

Торжественное мероприятие, посвященное 25-летию Ивановской областной Думы, состоялось в Ивановской государственной филармонии. С этой значимой датой депутатов законодательного органа разных созывов, представителей органов местного самоуправления и общественности поздравил губернатор Ивановской области Станислав Воскресенский.

очередь, это выполнение национальных проектов, которые инициированы нашим Президентом Владимиром Владимировичем Путиным. Они дают нам шанс, ресурсы и средства, которые приведут, я уверен, к качественным изменениям жизни в Ивановской области», — сказал Ста-

Помнить об ответственности перед жителями



Председатели облДумы прошлых лет.
Фото Д. Рыжакова.

нислав Воскресенский. За большой вклад в развитие законодательства региона и в связи с 25-летием представительного органа государственной власти Ивановской области объявлена благодарность губернатора депутатам Ивановской областной Думы: IV созыва Александру Ахлюстину, II-V созывов Наталье Ковалевой, III-VI созывов Борису Чудецкому. Почетные награды парламентариям вручил Станислав Воскресенский.

Председатель Ивановской областной Думы VII созыва Марина Дмитриева в своем выступлении отметила, что модель законотворчества, сложившаяся в Ивановской области, доказала и продолжает доказывать свою эффективность. За четверть века Ивановской областной Думой проведено более 360 заседаний, принято 3052 закона и более 10 тысяч постановлений. Устав Ивановской области принимался дважды — первым и пятым созывами регионального парламента. Перед принятием новой редакции Устава в 2009 году его проект был вынесен на широкое обсуждение общественности. «Но самое главное, о чем мы всегда помним, это огромная ответственность перед нашими жителями», — добавила она.

«Именно сейчас представители исполнительной и законодательной власти просто обязаны работать вместе — четко и слаженно. Мы всегда должны помнить о нашей самой главной цели: все мы работаем для того, чтобы жизнь простого человека в Ивановской области менялась в лучшую сторону», — сказал Станислав Воскресенский, обращаясь к парламентариям.

За годы работы Ивановской областной Думы в регионе заложены основы парламентской работы, традиции партийных дискуссий, отлажен законотворческий процесс, выстроено конструк-

тивное взаимодействие с гражданами, отметил глава региона. По словам Станислава Воскресенского, в ходе становления государства, новых принципов построения власти приобретен бесценный опыт, который позволял народным избранникам в непростых условиях решать проблемы, стоящие перед избирателями. Станислав Воскресенский добавил, что здоровая политическая конкуренция и конструктивный диалог всех ветвей власти позволят совместно решать сложные и ответственные задачи, стоящие перед Ивановской областью. «В первую

СОВЕЩАНИЕ

Переход на проектное финансирование

Губернатор Ивановской области Станислав Воскресенский провел совещание о готовности строительной отрасли региона к переходу с 1 июля на проектное финансирование объектов жилищного строительства. В обсуждении вопроса приняли участие застройщики Ивановской области и представители кредитных организаций.

Напомним, законодательство РФ о жилищном строительстве претерпело кардинальные изменения. С 1 июля текущего года для всех застройщиков вводится обязательное банковское софинансирование сделок: банковский счет в уполномоченном банке должен быть открыт по каждому объекту жилищного строительства. Банк осуществляет контроль за операциями и имеет право отказать в их проведении, если они связаны с нецелевым

расходованием средств.

О текущей ситуации в строительной отрасли Ивановской области рассказал зампред правительства региона Сергей Коробкин. Он сообщил, что в настоящее время двум застройщикам открыты кредитные линии в Сбербанке, строительство объектов ведется с использованием эскроу-счетов. Застройщиками региона уже подано на рассмотрение 11 заявок в Сбербанк, «Открытие» и ВТБ. Предложения за-

стройщикам региона на открытие проектного финансирования сделаны также АО «ДОМ.РФ». Высокие шансы на получение проектного финансирования есть у 31 проекта общей площадью 272 тысячи кв. м.

Станислав Воскресенский заслушал руководителей крупных строительных компаний региона и представителей банков, которые рассказали о готовности к переходу на новый механизм финансирования жилищного строительства и возникающих в ходе этой работы проблемах.

В частности, застройщики региона обратили внимание главы региона на длительные сроки рассмотрения заявок, при том, что Центробанком России рекомендовано решать эти вопросы в течение 45 дней.

Проблемы молодёжи в вопросах и ответах.

Встреча главы района с населением

В Городском доме культуры состоялась встреча главы Приволжского района И.В. Мельниковой с населением по вопросам молодёжной политики, молодёжных объединений и молодёжи. Речь шла о перспективах развития города и района, о взаимодействии органов власти и молодёжных объединений. На вопросы отвечали И.В. Мельникова, первый заместитель главы Приволжского района В.Г. Нагацкий, главврач Приволжской ЦРБ И.С. Лесных, директор ЦЗН С.О. Уточников, директор ГДК Н.В. Зеленова, директор спорткомплекса «Арена» Р.Н. Бобылев.

Поприветствовав участников встречи, Ирина Викторовна пояснила: «Сегодня мы решили провести именно тематическую встречу, потому что встреча с главой не в первый раз проходит в широком формате, но большей частью мы говорим о ЖКХ, о проблемах дорог. Я считаю, что диалог власти и населения – это всегда важно. Мы не будем строить воздушных замков, будем говорить о жизни, о сегодняшнем дне, и, наверное, немного о будущем».

Вопросов было много, и они касались самых разных сфер жизни города и района: благоустройства, детских дошкольных учреждений, организации досуга, открытия новых производств, проблемы с водой и многого другого. И все вопросы можно разделить на тематические группы.

Проблемы дошкольных учреждений

Вопрос: когда будет отремонтирован или заменен забор д/с «Солнышко»?

И.В. Мельникова: В этом году, я надеюсь, забор будет. Почему говорю «надеюсь» – денежные средства в лимитах бюджетных обязательств предусмотрены. Если торги пройдут удачно, и будет победитель, забор поставим. Все это будет выполнено в летний период. Забор должен по правилам закрывать полностью территорию детского сада.

В.Г. Нагацкий: Сначала планировали забор с сеткой рабицей, но решили усилить этот забор. Пришлось пересчитать его стоимость. Забор будет из металлических прутьев толщиной 8 мм. Новые столбы будут установлены, и новая рамка. Деньги достаточно большие на установку, все надо было проверить, чтобы потом вопросов не было, и у родителей малышей в том числе.

Вопрос: забор в детском саду №2 с такими проёмами, что в них может легко пройти ребёнок. Будет ли что-то сделано, чтобы исправить ситуацию?

И.В. Мельникова: В этом году мы нашли деньги на крышу Плесского детского сада, на часть крыши Плесской школы, часть денег отдали на ремонт туалетов первой школы. У нас денег на укрепление материально-технической базы было немного. С прошлого года мы отдали 10 млн. долгов за образовательные учреждения по отоплению. В этом году порядка пяти миллионов рублей нашли в бюджете, чтобы заняться первоочередными проблемами в учреждениях образования. Начинаем с крыш. Потом надо сделать систему отопления, водоснабжения. Во втором саду меняем кровлю. Подумаем, что можно сделать с забором.

Вопрос: будут ли обновляться

старые детские площадки в детских садах?

И.В. Мельникова: Сначала крыши, системы отопления, водоснабжения, а потом уже асфальтирование и детские площадки.

Вода

Вопрос: как решается проблема с качеством воды?



Свободных мест в зале не было.

И.В. Мельникова: Это регулярный вопрос, который задают жители. Идём двумя путями: первый путь – технический. Сейчас – промывка всех систем и ёмкостей, куда вода набирается, МУП «Приволжское ТЭП» свою систему промывает. Теперь остаётся вопрос промывки системы всех многоквартирных жилых домов. Но у нас большое содержание железа в воде, соответственно, она все равно будет оставаться ржавой. Мы объявили аукцион на сдачу в аренду земельного участка для строительства станции обезжелезивания. Правительство области о проблеме приволжской воды знает, поэтому мы ждем от него соответствующих решений, чтобы нам открыли новую станцию.

Медицина

Вопрос: планируется ли увеличение числа медицинских специалистов в Приволжской ЦРБ? Как решается проблема очередей в поликлинике?

С.И. Лесных: Для того чтобы попасть гарантированно на прием, существует предварительная запись. Это электронный вариант и запись по телефону контакт-центра (есть на сайте учреждения).

По узким специалистам ситуация не очень хорошая, над этим работаем, есть определенные надежды, что в этом году наш коллектив пополнится молодыми специалистами. Проблемой нехватки кадров в медицине озабочился губернатор Ивановской области. Директор Де-

партамент здравоохранения ведет переговоры с каждым выпускником Медакадемии, но законодательная база слабовата, и вернуть назад тех специалистов, которых мы направляли на обучение по целевому направлению, очень сложно. На сегодняшний день перерабатывается правовая основа договора между молодыми специалистами и лечебным учреждением, и там уже будет предусмотрена более серьезная ответственность.

Мы создаем такие условия, которые для молодых специалистов, я считаю, более привлекательны, чем в областных центрах: предоставляем служебное жилье и определенные меры социальной поддержки. Средняя заработная плата у врачей Приволжской больницы за прошлый год – 44 тысячи. Плюс работает программа «Земский доктор», в которую вошла уже не только сельская местность, но и райцентры.

Вопрос: есть ли в Приволжской ЦРБ противоземная сыворотка и иммуноглобулин, который вводится после укуса клеща?

С.И. Лесных: В этом году у нас будет определённый запас сыворотки для оказания экстренной помощи. А в тяжелых случаях мы отправляем пострадавших в специализированное учреждение. Также есть запас иммуноглобулина, но мы используем его в исключительных случаях, основная нагрузка здесь на Фурмановской ЦРБ.

Вопрос: в этом году не всем желающим хватило вакцины, чтобы сделать прививку от клещевого энцефалита. Почему?

С.И. Лесных: Есть определенная группа риска, которую мы обязаны прививать. После укуса клеща мы организуем наблюдение за состоянием пострадавшего. В случае необходимости – оказываем помощь. При этом надо помнить, что вакцинация проводится не в начале сезона, когда появляются клещи, а за несколько месяцев, за которые сформируется иммунитет. Для экстренной помощи существует иммуноглобулин.

Благоустройство

Вопрос: Почему бы не разбить дополнительно клумбы в парке «Текстильщик»?

И.В. Мельникова: Дело в том, что цветы не будут расти в тени – у нас очень высокие деревья. Парк закрепили за ДК, поэтому, пожалуйста, с волонтерскими движениями, с

предложениями – к Наталье Владимировне Зеленовой. Если потребуются небольшие финансовые вложения, вопрос можно решить.

Вопрос: обращает ли внимание неблагоустроенная территория рядом с новым тротуаром вдоль дороги АТП – хлебокомбинат. Сейчас там пустырь, со временем вырастут крапива, лопухи, борщевик. Там что будет?

И.В. Мельникова: Во-первых, будет окос травы, во-вторых, вдоль тротуара мы начали в 2018 году и продолжили в этом году посадку деревьев.

Вопрос: Какие меры предусмотрены для борьбы с борщевиком?

И.В. Мельникова: В целом решения по борщевiku нет. По возможности мы окашиваем парк «Текстильщик», парк СЮТ, Василевский парк. Муниципальный бюджет не потянет окос всей имеющейся бесхозной территории. Приглашаю всех с предложениями по этому воп-

лейбольную площадку у дома 22а по ул. Фурманова. За лето постараемся её поставить.

Вопрос: какова судьба территории бывшего пионерлагеря «Ленок» и бывшего Дома пионеров?

И.В. Мельникова: Территория продана в частные руки. По Плесскому городскому поселению отсутствует генплан и правила землепользования застройки. Пока они не будут разработаны, говорить о том, как будет развиваться эта территория, преждевременно.

Здание бывшего Дома пионеров также продано. Все, что мы можем сделать – выставить требования к собственнику по приведению в порядок фасада. У нас нет больших возможностей людей в таких случаях наказывать.

Вопрос: здание детской больницы – что с ним будет?

И.В. Мельникова: Здание бывшей детской больницы закреплено на праве хозяйственного ведения за



На вопросы отвечает И.В. Мельникова.

росу. В этом году мы рассчитываем скосить большую территорию там, где это доступно, механизированным путем – для этого приобрели специальную косилку. В районе пляжа окосим большую территорию.

Вопрос: у нас есть проблема с урнами в некоторых местах города. Это, например, от ДК к детскому саду и дальше, а также дорога к Мухомовскому мосту. Можно ли поставить дополнительные урны?

И.В. Мельникова: Дорога к Мухомовскому мосту – федеральная, урны, видимо, будут поставлены после её ремонта. Мы сами на федеральной дороге не можем этого сделать.

По городским дорогам урны есть не везде, но они старые. Мы учтём в программах следующего года ваше замечание.

Вопрос: когда планируется снос расселенных домов, уборка территории в микрорайоне Дружба, и что там намечено сделать?

И.В. Мельникова: По фасадам расселенных домов идёт газопровод низкого давления. В своё время не были сделаны к нему подпорки, и этот газопровод не даёт нам возможности снести дома. С Межрегиональным газом идёт давняя тяжба: кто должен ставить подпорки под газопровод. Поскольку это опасный производственный объект, то пока мы не урегулируем с Газпромом вопрос с подпорками, дальше не сдвинемся.

Вопрос: когда будут сделаны детские площадки у новостроек на ул. Фурманова?

И.В. Мельникова: Мы делаем во-

МУП «Приволжское ТЭП», которое находится в процедуре банкротства, и это имущество конкурсной массы. Оно будет продаваться. Но оно продавалось и все эти годы, только нет желающих его купить.

Вопрос: весной бегало много собак большими стадами. Как решается вопрос с ними?

И.В. Мельникова: Проблема брошенных псов существует во всех населенных пунктах. Сейчас внесены изменения в законодательство, согласно которого мы должны сделать приют, собак отловить, провести вакцинацию, стерилизовать и выпустить в естественную среду обитания, если пес не большой. Вот такой закон. Он вступает в силу с 1 января следующего года. Но есть хозяева, которые и домашних собак выпускают бегать безнадзорно. Контракт на отлов безнадзорных животных у нас есть, человек приезжает и отлавливает по мере возможности.

Вопрос: если есть желание самостоятельно в частном секторе обустроить детскую площадку, и есть место, нужно ли какое-то разрешение на это?

И.В. Мельникова: Надо согласовать. Для этого подойдите в 3 кабинет администрации на 1 этаже. Может оказаться, что на участке под земные коммуникации, а на них детские площадки не ставятся. И все элементы должны быть сертифицированы и не должны быть самодельными.

Продолжение читайте в следующем номере.

Материал подготовила Ю. Татакина.

И.В. Мельникова:

«С такими детьми у нас есть будущее»

232 ученика девятых классов и 79 – одиннадцатых на минувшей неделе стали выпускниками. Для них прозвенел последний звонок, провозглашая начало нового жизненного этапа. Торжественные линейки по этому случаю прошли во всех школах Приволжского района.



Новый урок начинается сама жизнь.

11-й класс первой школы по обыкновению поздравляли на школьной площадке под яркими лучами майского солнца. Директор школы В.Г. Горлатенко огласила Приказ о допуске к итоговой аттестации всех 37-ми выпускников. Она подчеркнула, что успех детей – это успех каждого учителя.

Гостем школы №1 стал начальник Департамента молодёжной политики и спорта Ивановской области А.С. Лопатин. Он зачитал поздравительный адрес от губернатора области С.С. Воскресенс-

кого, а от себя пожелал выбрать правильный путь и успешно решить все задачи, поставленные жизнью.

Почётный гость сообщил, что в Москве состоялись первые соревнования «Кубок от важных». Команду Ивановской области представляли шесть человек, трое из которых – приволжане. «Команда заняла первое место, и, пожалуй, самый весомый вклад в эту победу внесли ребята из Приволжска», – отметил А.С. Лопатин и вручил золотые знаки ГТО выпускникам Сергею Тучкову и Владиславу Базарному. Третий участник команды-победительницы – десятиклассник Матвей Воробьев – получил свой



Розы для педагогов.

С днем защиты детей!

Уважаемые жители Приволжского района: взрослые и дети!

Поздравляем всех с ярким летним праздником – Международным днем защиты детей!

Дети – самое дорогое, что может быть у семьи, у общества, у государства.

Дети наполняют нашу жизнь светом и смыслом, дарят надежду на будущее. В День защиты детей призываем всех жителей нашего района соблюдать и уважать права ребенка. В их руки мы передаем свое будущее, и только с их помощью мы сможем создать благополучное общество.

В этот праздничный день выражаем огромную признательность тем семьям, где дети растут в атмосфере мира, добра и согласия. Уважаемые ребята, веселых вам каникул, новых друзей, радости и здоровья! Пусть вас всегда окружают внимание и забота, любовь и душевное тепло взрослых!

И.В. Мельникова,
глава Приволжского
муниципального района.

А.А. Замураев,
председатель Совета Приволжского
муниципального района.

знак позже.

Глава района И.В. Мельникова, поздравляя виновников торжества, дала напутствие: «Возвращайтесь всегда в родную школу, в родной дом, в родной город. Мы всегда ждём вас!»

Золотые знаки ГТО из рук главы администрации получили Сергей Круглов, Роман Зайцев и Арина Красавцева. «С такими детьми у нас есть будущее!», – завершила своё выступление И.В. Мельникова.

Конечно, такой праздник не мог обойтись без участия первоклассников. Под музыку из фильма «Бригада», в тёмных очках, малыши громко заявили: «Мы – банда первого класса!». Они напомнили, как проходит школьная жизнь, и выступили с предложением: «Вы в Правительство идите, придержите нам места!». Пожелав ни пуха, ни пера, гордо удалились: «Ну, всё, братва, по домам, а то «Спокойной ночи» пропустим». На прощание выпускники и первоклашки вручили друг другу подарки.

Добрими словами обменялись одиннадцатиклассники с первым учителем Е.В. Локтевой и классным руководителем ученикам на этом празднике. Показав свои знания, получить аттестат о среднем образовании, а затем влиться



**Ещё 10 лет?!
Почему они не сказали сразу?**

Улыбки и слёзы, радость и грусть, песни и танцы – всё было как всегда, всё было впервые, всё было в последний раз. И каждый, кто шагнул в этот день во взрослую жизнь, верил – всё будет хорошо! И мы от себя желаем, повторяя слова родителей: пусть сбудутся ваши мечты, наши взрослые дети!

Последний, прощальный – грусть и надежда

В школе №6 последний звонок прозвенел для 25 одиннадцатиклассников. Все эти годы они провели в атмосфере любви и одновременно строгости: педагогический коллектив этой школы знает толк в воспитании и образовании подрастающего поколения.

И дети платят своим учителям той же монетой – любовью, признательностью и уважением. Они были не прочь остаться здесь ещё, и даже провели «акцию протеста» с требованием не выпускать их из стен учебного учреждения, вручив директору И.И.Зайцевой петицию на этот счёт... К слову, в этом празднике последнего звонка, кроме этой, было много других хороших, добрых шуток, и театрализованных сценок, в которых ребята теперь с юмором представили свою бывшую школьную жизнь – как они выполняли контрольные работы (конечно, со шпаргалками!), как готовили до-



Краса и гордость школы – это выпускники.

машние задания (конечно, с помощью всей своей семьи, включая бабушку), как бди-

тельны и мудры были их учителя, предугадывающие их каждый шаг (конечно, они были похожи на опытных сыщиков)... Вспомните прошлые годы им помогли и первоклассники, которых вышло ровно 11, по числу проведенных в школе лет.

Переделки современных песен тоже были в тон мероприятию. Но как ни

шуты, надо смотреть правде в глаза – впереди ЕГЭ. И сдать его надо обязательно! Это и было одним из главных пожеланий выпускникам на этом празднике. Показать свои знания, получить аттестат о среднем образовании, а затем влиться



«Акция протеста».

во взрослую жизнь и найти там своё достойное место пожелали ребятам первый

замглавы района В.Г.Нагацкий, зачитавший поздравительный адрес от главы района И.В.Мельниковой, директор школы И.И.Зайцева, учителя, родители. Это прекрасно понимают и сами выпускники, особенно юноши, ведь если что, ар-

мия скажет: «Привет, балбес!»
Ноты грусти внесла

классный руководитель Т.Б.Соснина. Как только она начала читать стихотворение о том, что не встретит больше своих подопечных 1-го сентября, у многих ребят на глазах показались слёзы...Всегда тяжело прощаться с теми, кто за столько лет стал практически родным. Но прощание неизбежно. Настал черёд услышать последний звонок и для них. Право дать его предоставили А.Пучкову и А.Рогозиной. Но всё же грусть пока не поселилась в сердцах ребят окончательно, ей не дали этого сделать мамы! Они так станцевали и спели о том, что надо уходить красиво, что слёзы сразу исчезли, и к ребятам пришла уверенность, что всё будет хорошо. С ними рядом семья, учителя, которые всегда помогут и поддержат. Но и самим выпускникам надо проявить все свои силы, чтобы пройти итоговую аттестацию и с надеждой посмотреть в будущее.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СОСЕДЕЙ

Ближний сосед – лучше дальней родни, собрался строить дом – выбирай не место, а соседей – это всего лишь две из многочисленных поговорок о соседях. Подчеркивают важность добрососедства, конечно, не только русский фольклор, но и наша действительность. Всегда ли мы ладим с соседями? Всегда ли знаем, кто вообще живёт с нами рядом? Наверное, не стоит говорить о сложностях времени, в котором мы живём, и которое вынуждает нас закрывать свой дом на тяжёлые засовы, просто надо сказать о том, что в Приволжье проблема взаимоотношения соседей тоже актуальна.

мо! И многим из нас такое положение дел не нравится. Может, потому жителям города стал близок и понятен Международный день двора, отмечаемый в разных районах города уже не первый год? Такие праздники прошли на этой неделе на четырёх площадках Приволжска: на ул. Железнодорожной, 2-ой Волжской, Фурманова и Фрунзе.

Смысл его в том и заключается, чтобы объединить людей, живущих бок о бок, наладить взаимоотношения

с участниками события: взрослые занимают места на скамейках, дети выбирают место повыше – горку детской площадки. Так же чувствуют себя здесь, как дома, и ведущие и организаторы праздника, которыми выступают депутаты городского поселения и местное отделение «ЕР».

Неизменная ведущая мероприятия Елена Крайнова, руководитель исполкома местного отделения «ЕР», напомнила историю Международного дня соседей, для



Слово - ведущим.

Давайте жить дружно,...



Праздник начинается. Все в сборе.

Кто из нас не приведёт примеров, когда «добрые» соседи препятствуют проезду мимо их дома, незаконно считая общественной территорию своей, когда «весёлые» жители улицы или

квартиры включают на всю громкость музыку, мешая отдыху окружающих, когда очень «предприимчивые» люди выкидывают мусор буквально из своих окон? Всё это нам до боли знако-

между ними для их же собственного блага.

Жители дома № 17 по ул. Железнодорожной уже привыкли к подобным мероприятиям. Они дружно выходят во двор, чтобы стать ак-

чего он был придуман, и сообщила о том, что в нашем районе этот день отмечается с 2017 года, и что с каждым годом расширяется число его организаторов. Так, в этот раз в его состав вошли представители управляющих компаний (в данном случае, это УК «Феникс»), Приволжский ЦСО.

Концертную программу подготовили вокальный ансамбль «Веселинка» и хор «Вдохновение». Певицы со стажем и девочки-школьницы сменяли друг друга на этом важном «песенном посту», неся людям радость и хорошее настроение. И не скажешь, чего же здесь было больше – номеров художественной самодеятельности или поздравительных слов, весёлых конкурсов для детей или...вручённых сладостей. Слова о том, что надо соседям жить дружно, быть более внимательными друг к другу, учиться общаться и находить компромисс, сказала глава Приволжского городского поселения И.Л.Астафьева, депутат городского и районного Советов А.В.Зобнин. Поблагодарили жите-

лей за сотрудничество представители «Феникса» В.И.Сыркин и С.В.Гаранина. В конкурсе благоустройству города в номинации «Лучший подъезд» таквым признан подъезд № 2, поздравления принимала домком Н.Г.Салова. Во многом благодаря стараниям этой активной женщины жители дома являются сплочёнными и дружными, вместе выходят на уборку территории, принимают участие в

ремонте подъездов, даже столы во дворе дома накрывают общими усилиями, как это было в этот раз. Пирог с огурцами, ватрушки, чай из самовара – налетай, вкуснотища! Но это всё – чуть позже. А пока – дети рисовали самый красивый дом. Как же они его себе представляют? Многоэтажным с большим количеством окон, красивым – в качестве украшения выбраны цветы, звёз-

ды, сердечки, и конечно, населённым дружными соседями, протягивающими друг другу руки. Не зря и конкурс, предложенный Еленой Крайновой, под названием «Поздоровайся с соседями» получился весёлым и пришёлся всем по душе. И завершился праздник весело и дружно – всеобщей «Барыней».

Ну что, соседи, давайте жить дружно?



И цветы, и картины, и новые почтовые ящики. Подъезд №2.

... давайте жить весело!

На Карачихе тоже гуляли весело. Первым прибыл на место сбора – во двор дома №11 – отряд быстрого реагирования... десант... Да нет же, хор Приволжского ЦСО «Приволжанка» с Л.Н. Пучковой во главе. А перед их выступлением всех сплотил и настроил на лирический лад А.Н. Дурдин со своим верным баяном. Добрые соседи, устроившись на лавочках под рябинами, слушали и с удовольствием подпевали.



Лучший дом у каждого свой.

Вскоре подросли и младшие участники дворового концерта – задорные девчужки из ансамбля

«Веселинка». Подтянулось юное поколение соседей со всего микрорайона.

Ведущая Е.В. Крайнова рассказала, что Международный день соседей появился в календаре в 1999 году, а в России его начали отмечать в 2006-м. И.Л. Астафьева и А.В. Зобнин тепло поприветствовали дружный соседский коллектив микрорайона и пожелали всегда помнить о том, что все мы, живущие бок о бок, в силах сделать свои отношения более близкими, прийти на помощь в трудную минуту, а типовой подъезд превратить в уютное продолжение прихожей. Кстати, именно тех, кому это удалось, в это вечер наградили грамотами и ценными подарками, вручили торты для соседского чаепития и укрепления дружеских уз. Лучшими были признаны 4-й подъезд дома №11, 2-й – дома №19 и 4-й – дома №21 по ул. Фурманова. Наградили и дворников, которые работают в микрорайоне Южный, и самых активных и неравнодушных жителей. Праздник и награждение были организованы депутатским корпусом, МО партии «Единая Россия», работниками ГДК и ООО «Городская управляющая компания». Его директору О.Е. Гусеву, отметив его достойную работу, тоже вручили подарок. В микрорайоне ул. Фрунзе – Дружбы к гостям присоединились руководители ООО «Приволжское МПО ЖКХ Ивановской области» В.Н. Гущина и Р.А. Борисов,



Посиделки под рябинами.

которые также принесли подарки для наиболее активных жителей.

Замечательно, что встреча прошла без критики, споров и дрызг, за которыми в своей суетливой повседневности мы часто забываем о простых и добрых человеческих чувствах. И оказалось, что всего лишь в одном дворе можно увидеть столько счастливых людей сразу!

на глазах – как и в других дворах, каждый юный художник рисовал самый лучший дом, в котором все живут дружно. А потом ребятига взялась за руки и стремительно зашагала – вдоль лавочек, где сидели взрослые, через всю игровую площадку, мимо гостей и артистов, даря и получая в ответ самые добрые улыбки.

Выражаем благодарность индивидуальным предпринимателям С.П. Пустовит и Д.С. Матвееву (г. Кострома) за выделение тортов для поощрения активных жителей в рамках проведения Дней двора. Совет депутатов Приволжского городского поселения



ЧЕЛОВЕК и ЗАКОН

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Дайте нам работу!

Прокуратурой Приволжского района выявлены факты нарушения требований законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в деятельности ОГКУ «Приволжский ЦЗН».



В ходе проверки установлено, что в нарушение требований законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ОГКУ «Приволжский ЦЗН» не реализует предусмотренные законом полномочия по посещению несовершеннолетних, проведения бесед с

ними, их родителями или иными законными представителями в целях профессиональной ориентации несовершеннолетних, содействия трудовому устройству последних.

Кроме того, в адрес руководителя ЦЗН в 2017, 2018 из ПДН ОМВД России по Приволжскому району на-

правлялись списки по несовершеннолетним, состоящим на учете в ПДН в возрасте от 14 до 18 лет и нуждающимся в трудоустройстве в летний период.

Вместе с тем, ни один из них ни в 2017, ни в 2018 так и не был трудоустроен в летний период.

Также проверкой установлено, что в 2017, 2018, истекшем периоде 2019 г. ЦЗН информацию у государственных органов и иных учреждений по вопросам, входящим в их компетенцию в рассматриваемой сфере не запрашивал, тем самым право, предусмотренное п.3 ст.12 Федерального закона от 24.06.1999 N 120-ФЗ, учреждением не реализуется.

В целях устранения нарушений в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних прокуратурой района в адрес руководителя ОГКУ «Приволжский ЦЗН» внесено представление. Акт прокурорского реагирования рассмотрен и удовлетворен, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Ответственность за установку левых счетчиков

Суд удовлетворил требования прокурора Приволжского района о признании информации, размещенной на Интернет-ресурсах, запрещенной к распространению.

Прокуратурой Приволжского района на основании поступившего обращения в январе проведена проверка исполнения требований законодательства об информации, информационных технологиях и защите информации в сети «Интернет».

Проверкой установлено, что на трех интернет-сайтах размещена информация о продаже счетчиков с пультами, позволяющими прибору учета фиксировать заниженный расход энергии с сохранением возможности ее потребления в полном объеме.

Установление различных устройств, устанавливающих приборы учета коммунальных ресурсов, и последующая неоплата факти-

чески потребленных коммунальных услуг, является противоправным деянием, ответственность за которое предусмотрена ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием).

За самовольное подключение и использование электроэнергии предусмотрена административная ответственность по ст. 7.19 КоАП РФ.

Действующее законодательство запрещает распространение информации, за которую предусмотрена уголовная или административная ответственность.

В связи с этим прокурор Приволжского района направил в Ленинский районный суд г. Иваново три административных исковых заявления о признании указанной информации, размещенной на трех интернет-ресурсах, запрещенной к распространению.

Требования прокурора судом удовлетворены.

М.Кобец, прокурор района.

СТОЛКНУЛИСЬ С КОРРУПЦИЕЙ - СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ!

Прокуратура Приволжского района: г. Приволжск, ул. эволюционная, 58. Тел.: 8 (49339) 4-16-44, 4-20-93. ОМВД по Приволжскому району: 4-12-02, 4-24 -81.

В МЕСТНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ

В местной приемной прием граждан провели прокурор Ивановской межрайонной природоохранной прокуратуры Михаил Лихачев и уполномоченный по защите прав предпринимателей Ивановской области Алексей Ваганов.

Как итог, на фабрике были простроены собственные очистные сооружения. Но, видимо, они не всегда эффективны. А приостановка работы предприятия будет грозить социальным возмущением.

В центре внимания жителей — вопросы экологии

Темами приема стали вопросы природоохранной деятельности и того, что с ней связано. В частности, вопросы сбора и утилизации ТКО, жидких коммунальных отходов, ситуация с промышленными стоками. Как пояснили в местной приемной, все эти проблемы волнуют простых жителей района, и разъяснения по вопросам природоохранной деятельности для них актуальны.

Первый заместитель главы Приволжского района Владимир Нагацкий рассказал гостям из Иванова о ситуации, сложившейся в районе с утилизацией жидких бытовых отходов. Сложности есть, и власти предпринимают меры для их устранения. Но эффективное решение проблемы возможно при условии строительства новой станции по переработке ЖБО. Однако этот проект требует серьезного финансирования. Есть и другой, не такой затратный вариант: организовать станцию слива ЖБО на базе уже существующих в районе очистных сооружений.

Не менее острой для жителей города и района проблемой является разросшийся борщевик. Об этом рассказала заявительница, проживающая в микрорайоне Лынянщиков. «Дошло до того, что это растение заполонило наши дворы и улицы», - говорит женщина. Владимир Нагацкий сообщил о том, что администрация рекомендует управляющим компаниям производить окос вверенных им территорий согласно графику. Кроме того, в рамках контракта по проведению работ по содержанию города в летний период Приволжский МУП «МПО ЖКХ» приступит к благоустройству территорий, в том числе будет бороться с сорняком.

Жители района уже несколько лет бьют тревогу по

поводу состояния реки Шачи, в которую стекают промышленные стоки текстильного предприятия, расположенного в Фурманове. Времени от времени вода в Шаче окрашивается в разные цвета. В этот раз к сотрудникам природоохранной прокуратуры обратились работники Яковлевского льнокомбината. По их словам, деятельность фурмановской фабрики вредит технологическому процессу приволжского пред-

приятия. Вода из Шачи, активно используемая при производстве ткани, влияет на цветность холста. Вместо белого он получается то розовым, то бежевым... Представители предприятия считают, что наступило время проводить более расширенный и современный анализ проб воды, что позволило бы выявить скрытые до сих пор химические соединения, образующиеся в результате сброса в воду активных красителей. Но самое главное, опасаются люди, эти красители рано или поздно могут попасть в питьевую воду через водоносный слой. Михаил Лихачев сообщил, что проблема хорошо известна. Принималось много мер воздействия — рейды, штрафы, проверки.

Здесь трудится более 700 человек. Впрочем, оставлять ситуацию в нынешнем состоянии нельзя. Вопрос находится на контроле, планируется привлечь к проведению расширенных проб воды (включая питьевую) центр эпидемиологии и Роспотребнадзор. Завершилась встреча обращением жительницы частного сектора. Она поинтересовалась, как быть с сезонным мусором — ветками, листьями. Сжигать их запрещено, а



Серьезный разговор о загрязнении воды в Шаче.

региональный оператор вывозить такой мусор отказывается. «Действительно, людям не понятно, почему раньше за меньшие деньги такой мусор вывозился, а сейчас, при повышении тарифа, он не вывозится», - согласился Владимир Нагацкий. Михаил Лихачев высказал мнение о том, что между администрацией и регоператором должна быть достигнута договоренность о решении проблемы. «Необходимо вести работу с жителями, подключить муниципальный контроль, следить за соблюдением правил благоустройства. Только так может быть наведен порядок», - заключил прокурор Ивановской межрайонной природоохранной прокуратуры.

ЗАКОНОПРОЕКТ

Земля в счет долга

Государственная дума во втором чтении приняла изменения в закон «Об ипотеке (залоге недвижимости)». Законопроект направлен на совершенствование залога земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения.

По словам депутата Госдумы от Ивановской области Юрия Смирнова, законопроект направлен не только на повышение ликвидности земельных участков в качестве залоговой базы, но и на защиту сельхозпроизводителей.

- Законопроект предусматривает, что суд,

принимая решение об обращении взыскания на имущество, заложенное по договору об ипотеке, должен учитывать интересы сельхозпроизводителя, использующего заложенный земельный участок. То есть фермеры, земля которых подлежит изъятию, смогут завершить все сельскохозяйственные работы, собрать урожай, реализовать его и получить доход. И только после этого банк получит право взыскать в счет долга земельный участок, находящийся в залоге, - пояснил Юрий Смирнов.

Депутат добавил, что суды также будут учитывать фактор сезонности, особенности природно-климатических условий и возможность получения доходов сельхозпроизводителей, использующих земли в залоге, подлежащие изъятию.

В течение жизни человек имеет массу возможностей поумнеть, «помудреть». Но не всякий ими хочет воспользоваться. М.М.Борозднова из тех людей, которые уроки жизни воспринимают, как должное, кто понимает, что без них нельзя стать настоящим человеком – милосердным, любящим свою семью, родителей, уважающим труд, желающим быть полезным обществу, не выпя-

чивающим своё «я» на первый план, оставаясь скромным в потребностях и оценке собственной значимости. Несомненно, что такие качества личности Маргарита Михайловна считает правильными, несмотря на то, что уже давно нет страны Советов, в которой ей было суждено родиться и работать, что мы уже более 20 лет живём в мире индивидуализма и потребления.

Сегодня, встречая свою очередную юбилейную дату, она не стесняется быть не современной, скромной, по-прежнему думающей «раньше о Родине, а потом о себе».

Жизнь как школа мудрости

Враг - это червяк...

Несмотря на то, что Маргарита Михайловна родилась в 1939-м году, она помнит войну, хотя тогда ей даже было непонятно постоянно слышимое слово «немец». «Мы жили большой семьёй – бабушка, дедушка, мои родители, два брата мамы и её сестра, – вспоминает М.М.Борозднова. – Кто-то из взрослых придумал на карте отмечать продвижения немцев по территории Советского Союза. Глядя на эту карту, я представляла себе немца в виде червяка. Ассоциация такая у меня возникла, когда я смотрела на очертания архипелага Новая Земля. Потом и подросла, и метки на карте стали меняться в нашу пользу – враг отступал. Но папа, ушедший на фронт, так и не вернулся. Мама получила только два письма, и те он написал по дороге на фронт. Знаем только, что он попал на Украину, обеспечивал защиту Киева и отступление мирного населения». Сейчас, наблюдая за событиями на Украине, Маргарита Михайловна не всё равно, что там происходит. «Там наши бойцы стояли на смерть, – говорит она, – всё хорошее сейчас как-то рассеивается, несправедливо забывается. Это не просто обидно, это больно осознавать».

Её мама всю жизнь работала ткачихой. Ей тоже досталось в годы войны и после. Муж ушёл на войну, когда их младшему сыну было несколько дней от роду. Она постоянно страдала от гипертонии. Маргарита Михайловна помнит, как она бегала по соседям в поисках таблетки «от головы» для мамы. Она знала, куда обратиться – к медсестре из соседнего подъезда. «Уже тогда мы с братом поняли, что маму надо обязательно жалеть и беречь. В её выходной, когда работниц фабрики посылали на торфопредприятие, мы ехали вместе неё, наряду со взрослыми ворочали для просушки торф», – вспоминает она. Мама была категорически против учёбы Маргариты.

Она уговаривала её после школы остаться в Приволжье и выучиться на ткачиху, даже сама предлагала дать ей уроки профессионального мастерства. И когда дочь ослушалась и поехала в Кинешму сдавать экзамены в планово-экономический техникум, мама молилась, чтобы дочь не поступила... Почему? Из-за крайней бедности. «Мы жили в стандартных домах, на Лынянщиках, на мамину зарплату – продолжает рассказ М.М.Борозднова, – все жили так же бедно, как и мы, впроголодь, тем не менее, учились делиться друг с другом последним куском хлеба. Первые уроки милосердия мы получили ещё тогда».

Мечты и реальность

Совпали ли планы Маргариты Михайловны на жизнь с тем, что вышло на самом деле? На этот вопрос она отвечает тоже вопросом: «А разве тогда был выбор? Мечтать можно было сколько угодно, но надо было выбрать то, что пригодится в жизни». Становиться ткачихой в планы Маргариты не входило. Оглядываясь вокруг и присматривая себе профессию, она остановилась на бухгалтере. И как показала жизнь, выбранная дорога оказалась верной. Идя по ней, девушка из самой простой семьи смогла стать уважаемым специалистом в своём деле и высоко подняться по ступенькам служебной лестницы. Так у неё вышло даже не из за того, что востребованной оказалась её специальность. Дело, скорее всего, было совсем в другом – в личности самой Маргариты Михайловны: она не боялась никакого труда, была готова к преодолению трудностей, настроена на созидание.

После двухлетнего обучения в техникуме по распределению она уехала на Дальний Восток, в Николаевск на Амуре. Романтику дальнего края Маргарита Михайловна почувствовала сразу. Здесь кипела другая жизнь, и связана она была с рыбой. Колхозы были ориентированы на



Маргарита Михайловна Борозднова. 80-е годы.

ловлю и переработку рыбы. Особый ритм задавала путника. Когда шла кета или горбуша, работали днём и ночью. Молодая женщина тоже не сидела без дела: днём вела бухгалтерские расчёты, вечерами и ночами обрабатывала рыбу. Даже стирать пелёнки маленькому сынишке (Маргарита Михайловна вышла замуж) было некогда. Государственные ясли, понимая такую ситуацию, полностью брали на себя заботу о детях работников. Это, конечно, выручало, но семейный быт тоже требовал внимания. К тому же Маргарита Михайловна никогда не стояла в стороне и от дел общественной. Её избрали секретарём комсомольской организации рыбзавода. Такая бурная и беспокойная жизнь в принципе была по душе Маргарите Михайловне, поскольку она вообще человек активный, неравнодушный.

Через три с половиной года семья приехала в Приволжск.

Здесь родился второй ребёнок – дочь. «Сначала не думали перебираться сюда на совсем, – рассказывает М.М.Борозднова, – те края казались более сытыми, благополучными с материальной точки зрения. Там была необъятная тайга, охота (муж был охотником), ягоды, опять же рыба в изобилии...». Но обстоятельства сложились так, что они остались. Вот тут и вступила в действие поговорка: где родился,

дти туда и обратно. Дети ходили в школу, она тоже училась – заочно в партийной школе. Все вместе они постигали новые знания, мама подавала пример не только в учёбе, но и в отношении к ней, объясняя сыну и дочери, что учиться всегда пригодится, сколько бы лет человеку ни было. Следующей ступенькой в её трудовой биографии стали выборы секретарём исполкома районного совета.

Ловна вспоминает, как один из самых сложных периодов в жизни страны, и своей работе тоже. Но несмотря на свалившиеся проблемы, она подчёркивает, что местные власти не оставляли людей один на один с трудностями, а как могли помогали и поддерживали. «Мы все были жителями одного города и района, и испытывали одни и те же трудности, переживали одни и те же потрясения», – говорит она.

Мысли о прошлом и настоящем

Даже сейчас, когда она уже много лет находится на заслуженном отдыхе, её не отпускают мысли о пережитом, о том, а правильно ли она тогда поступала, что могло измениться, если бы было принято другое решение... Но сегодняшнее уважение со стороны приволжан говорит о том, что всё М.М.Борозднова делала правильно. Она никогда не стремилась к достижению материальных благ, у неё всегда преобладало общественное над личным. И сегодня проблемы жизни страны, города и района не оставляют её равнодушной. В силу своей прошлой деятельности она не может не сравнивать. Что-то в этом сравнении – в пользу современности, что-то – в пользу прошлого. Благоустройство, строительство дорог, открытие многочисленных магазинов – всё это, конечно, хорошо, считает Маргарита Михайловна, – но исчезновение из района одного за другим нужных людям организаций и даже целой отрасли экономики – сельскохозяйственных предприятий – это уже другая история... Оптимизация, по её мнению, не всегда должна носить такие крайние формы. Её волнуют и другие проблемы: безработица в малых городах, сокращение численности населения в нашем районе, высокая плата за услуги ЖКХ, даже далёкие пожары в лесах, тайге не могут не тревожить – она-то знает, какие богатства уничтожаются в огне... На все эти проблемы она смотрит по-хозяйски, искренне желая своей малой и большой Родине благополучия и процветания.

На дворе были 80-е годы. Дело шло к разъединению районов – Фурмановский и Приволжский были тогда единым целым. Маргарита Михайловна поддерживала идею разъединения и образования самостоятельного Приволжского района. В 1983-ем это разделение произошло, и в этом процессе М.М.Борозднова приняла деятельное участие. Что значит создать новую административную единицу? «Перевести все службы в Приволжск, организовать их бесперебойную деятельность, подобрать кадры, найти помещения и т.д., – рассказывает М.М.Борозднова. – и всё это делалось для людей, для удобства жителей Приволжска и прилегающих сельских территорий». Всё у них теперь было под рукой – военкомат, пенсионный, отделы соцзащиты, центр занятости и центр соцобслуживания. В мои функции входило руководство экономическим развитием района, местной промышленности. Плановая экономика имела свои законы. Планы, сметы для уже существующих предприятий (промкомбинат, КБО, торговля, коммунальное хозяйство и т.д.), строительство новых объектов (пристроек к школам, к магазинам и т.д.) – многое финансировалось из местного бюджета. Однако львиную долю строительства осуществлял Яковлевский льнокомбинат. Исполком рассматривал вопросы не только экономического характера, но и социального. Особое внимание уделялось сельским территориям. Действовали программы развития Нечерноземья. Также большую поддержку администрация оказывала нуждающимся гражданам. Отделы социальной помощи были созданы не только в Приволжье, но и в Повёрстном, Новом. Люди, находящиеся в трудной жизненной ситуации, там могли жить, получать еду, лечение и даже с пользой могли проводить досуг».

А потом наступили 90-е... Это время Маргарита Михай-

Она говорит про себя, что прошла жизненную школу, многому научившись, помудрев. И это произошло благодаря тем людям, которые встретились на её пути. М.М.Борозднова благодарит судьбу, что ей посчастливилось работать с грамотными руководителями, профессионалами своего дела. Из этого горнила жизненных обстоятельств вышла такая, какая она есть сейчас, какой её знают, любят и уважают многочисленные друзья, родные и земляки.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Запросы на предпенсионеров

За четыре месяца этого года в приволжское Управление ПФР поступило 28 запросов об отнесении граждан к лицам предпенсионного возраста, из них 9 жителей обратились лично в клиентскую службу, на 17 человек запросы были направлены службой занятости, страхователи района сделали запросы в отношении 2 своих работников.

Из 28 поступивших запросов об отнесении граждан к лицам предпенсионного возраста, по 27 из них были вынесены положительные решения.

С января граждане предпенсионного возраста имеют право на льготы. В частности, работодатель обязан предоставить работнику два дня

на бесплатную диспансеризацию с сохранением зарплаты, по линии службы занятости безработные со статусом предпенсионера могут получить повышенное пособие по безработице – 11 280 рублей.

За получением справки об отнесении к категории предпенсионера можно обращаться лично и удаленно – через сервис в личном кабинете на сайте ПФР, или направив электронное обращение в территориальный орган ПФР через сайт. Ответ предоставят в виде справки с

электронно-цифровой подписью, которая будет являться основанием для службы занятости для назначения повышенного размера пособия по безработице. Для подтверждения статуса предпенсионера у гражданина, имеющего право на досрочный выход на пенсию, Пенсионный фонд может не располагать всеми документами на момент запроса.

Контактные телефоны специалистов Управления: 8(49339) 4-18-47, 4-10-67.

ПОНЕДЕЛЬНИК 03.06

1-й канал

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 3 июня. День начинается» (6+)
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
15.15, 3.50 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.05 «Мужское / Женское» (16+)
18.50 «На самом деле» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «Свадьбы и разводы» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 «Познер» (16+)
1.00 «Петля Нестерова» (12+)

Россия - 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «АНГЕЛИНА» (12+)
23.20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 Т/с «ШТРАФБАТ»
3.00 Т/с «В КРУГЕ ПЕРВОМ» (12+)

Россия-К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 «Новости культуры»
6.35 Д/ф «Великоресский крестный ход. Обыкновенное чудо» (12+)
7.05 «Правила жизни» (12+)
7.35 «Легенды мирового кино». Николай Рыбников (12+)
8.05 Д/ф «Николка Пушкин» (12+)
8.45 «ДУБРОВСКИЙ» (12+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 1.00 «XX век». «Мини-атюры. Михаил Жванецкий». 1975 г. «Михаил Боярский. А я иду...». Фильм-концерт. 1979 г. (12+)
12.10 «Мировые сокровища». «Аббатство Корвей. Между небом и землей...» (12+)
12.25, 18.45, 0.20 «Власть факта». «Казачи» (12+)
13.10 «Линия жизни» (12+)
14.05 Д/с «Мечты о будущем» (12+)
15.10 «На этой неделе... 100 лет назад» (12+)
15.40, 1.55 «Анатолий Ромаши. Человек в шляпе» (12+)
16.25 «История искусства». Михаил Пиотровский. «Апостолы Пётр и Павел» Эль Греко» (12+)
17.20 «Маленькие секреты большого конкурса. Из истории Международного конкурса имени П.И.Чайковского». Ведущий Владимир Молчанов. «Символы и сюрпризы» (12+)
17.50 «Навстречу конкурсу Чайковского». Лауреаты. Юй-Чень Цзэнь (12+)
18.30 «Первые в мире» (12+)
19.45 «Главная роль» (12+)
20.05 «Ступени цивилизации». «Неизвестная планета Земля». Фильм Даррена Аронофски. (12+)
20.50 «Спокойной ночи, малыши!» (6+)
21.05 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)
21.45 Х/ф «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ» (12+)
23.15 «Цвет времени». Анатолий Зверев (12+)
23.50 «Магистр игры» (12+)
2.35 «Pro memoria». «Отсветы» (12+)

НТВ

5.05, 2.40 Т/с «АДВОКАТ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Мальцева» (12+)
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. СУДЬБЫ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00, 16.25, 0.25 «Место встречи» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10, 19.40 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
21.00 Т/с «НЕМЕДЛЕННОЕ РЕАГИРОВАНИЕ» (16+)
23.00 Т/с «БЕССОННИЦА» (16+)
0.10 «Поздняков» (16+)

СТС +

«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40, 2.35 М/ф «Семейка монстров» (6+)
8.30 М/с «Том и Джерри» (0+)
9.00 «Уральские пельмени. СмехBook» (16+)
10.10, 4.00 Т/с «УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ» (16+)
14.45 М/ф «Монстры на каникулах-3. Море зовёт» (6+)
16.40 Х/ф «ПЕРСИ ДЖЕКСОН И МОРЕ ЧУДОВИЩ» (6+)
18.45 Х/ф «ПРИЗРАЧНЫЙ ГОНЩИК» (16+)
21.00 Х/ф «ПРИЗРАЧНЫЙ ГОНЩИК. ДУХ МЩЕНИЯ» (12+)
22.55 «Кино в деталях» (18+)
23.55 Т/с «ПОКА ЦВЕТЁТ ПАПОРОТНИК» (16+)
0.55 Х/ф «ИДЕАЛЬНЫЕ НЕЗНАКОМЦЫ» (16+)
5.10 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

6.00 «Настроение»
8.10 Х/ф «ТРИ ДНЯ НА РАЗМЫШЛЕНИЕ» (12+)
10.55 «Городское собрание» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События» (16+)
11.50, 4.05 Т/с «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО «ЛУННЫЙ СВЕТ» (16+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05, 2.20 Т/с «ГРАНЧЕСТЕР» (16+)
17.00 «Естественный отбор» (12+)
17.50 Т/с «ТАК НЕ БЫВАЕТ» (16+)
20.00 «Петровка, 38» (16+)
20.20 «Право голоса» (16+)
22.30 «Украина. Грабли для президента» (16+)
23.05 «Знак качества» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «90-е. Уроки пластики» (16+)
1.25 Д/ф «Любовь в Третьем рейхе» (12+)

ТВЦ 08:10 "ТРИ ДНЯ НА РАЗМЫШЛЕНИЕ"

Во время ограбления инкассатора погибает человек. Для лейтенанта Грауда это первое дело. Во время поиска убитых вместе с опытными коллегами юноша учится профессиональным тонкостям.

ВТОРНИК 04.06

1-й канал

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Ураза-Байрам». Трансляция из Уфимской соборной мечети»
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
15.15, 3.50 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.05 «Мужское / Женское» (16+)
18.50 «На самом деле» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «Свадьбы и разводы» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 «Большая игра» (12+)
1.00 «Петля Нестерова» (12+)

Россия - 1

5.00 «Утро России»
9.00 Праздник Ураза-Байрам. Прямая трансляция из Московской Соборной мечети
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 20.00 Вести
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «АНГЕЛИНА» (12+)
23.20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 Т/с «ШТРАФБАТ»
3.00 «В КРУГЕ ПЕРВОМ» (12+)

Россия - К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Москва армянская (12+)
7.05 «Правила жизни» (12+)
7.35 «Легенды мирового кино». Татьяна Окуневская (12+)
8.00 «К 220-летию со дня рождения Александра Пушкина». «Медный всадник». Читает Михаил Козаков (12+)
8.30, 21.45 Х/ф «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ» (12+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 1.20 «XX век». «Мастера искусств. Элина Быстрицкая». 1982 г. (12+)
12.10 «Дороги старых мастеров». «Лики неба и земли» (12+)
12.25, 18.40, 0.35 «Тем временем. Смыслы» с Александром Архангельским. Информационно-аналитическая программа (12+)
13.15, 21.05 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)
13.55, 18.25 Д/с «Первые в мире» (12+)
14.10 «Неизвестная планета Земля». Фильм Даррена Аронофски. (12+)
15.10 «Пятое измерение» (12+)
15.40 «Белая студия» (12+)
16.25 «История искусства». Ольга Свиблова. «Художники арт-группы AES+F» (12+)
17.20 «Маленькие секреты большого конкурса. Из истории Международного конкурса имени П.И.Чайковского». Ведущий Владимир Молчанов. «Взлеты и падения» (12+)
17.50 «Навстречу конкурсу Чайковского». Лауреаты. Андрей Ионица (12+)
19.45 «Главная роль» (12+)
20.05 «Ступени цивилизации». «Неизвестная планета Земля». Фильм Даррена Аронофски. (12+)
20.50 «Спокойной ночи, малыши!» (6+)
23.00 Д/с «Завтра не умрет никогда» (12+)
23.50 Д/ф «Николай Фёдоров. Пророчества о России» (12+)
2.20 Д/ф «Алтайские кержаки» (12+)
2.50 «Цвет времени». Пабло Пикассо. «Девочка на шаре» (12+)

НТВ

5.10, 3.00 «АДВОКАТ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Мальцева» (12+)
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. СУДЬБЫ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00, 16.25, 1.10 «Место встречи» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10, 19.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
21.00 Т/с «НЕМЕДЛЕННОЕ РЕАГИРОВАНИЕ» (16+)
23.30 «БЕССОННИЦА» (16+)
0.10 «Крутая История» (12+)

СТС +

«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+)
7.30 М/с «Три кота» (0+)
7.45 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
8.30 М/с «Том и Джерри» (0+)
9.00 «Уральские пельмени. СмехBook» (16+)
10.10, 4.50 Т/с «УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ» (16+)
14.20 Х/ф «ПРИЗРАЧНЫЙ ГОНЩИК» (16+)
16.25 Х/ф «ПРИЗРАЧНЫЙ ГОНЩИК. ДУХ МЩЕНИЯ» (12+)
18.25 Х/ф «СОКРОВИЩЕ НАЦИЙ» (12+)
21.00 Х/ф «СОКРОВИЩЕ НАЦИЙ. КНИГА ТАЙН» (12+)
23.30 «Звёзды рулят» (16+)
0.30 Т/с «ПОКА ЦВЕТЁТ ПАПОРОТНИК» (16+)
1.30 Х/ф «БРАТЬЯ ИЗ ГРИМ-СБИ» (18+)
2.55 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ-3Д» (12+)
5.10 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

6.00 «Настроение»
8.20 «Доктор И...» (16+)
8.50 Х/ф «СУЕТА СУЕТ» (6+)
10.35 «Леонид Харитонов. Отвергнутый кумир» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События» (16+)
11.50, 4.05 Т/с «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО «ЛУННЫЙ СВЕТ» (16+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05, 2.20 Т/с «ГРАНЧЕСТЕР» (16+)
17.00 «Естественный отбор» (12+)
17.50 Т/с «ТАК НЕ БЫВАЕТ» (16+)
20.00 «Наш город. Диалог с мэром». Прямой эфир
21.00, 22.35 «Право голоса» (16+)
23.10 Д/ф «Женщины Александра Абдулова» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «Удар властью». Галина Старовойтова (16+)
1.25 «Вся правда» (16+)
2.00 «Петровка, 38» (16+)

ТВЦ 08:50 "СУЕТА СУЕТ"

Борис Петровна и Борис Иванович прожили почти двадцать лет. Но неожиданное увлечение мужа другой женщиной сделало их быт невыносимым. Борис уходит из семьи, и далее все следует своим чередом: разочарование в новой избраннице, тревога за судьбу неожиданно повзрослевшей дочери, осознание предательства по отношению к супруге...

СРЕДА 05.06

1-й канал

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 5 июня. День начинается» (6+)
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
15.15, 3.50 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.05 «Мужское / Женское» (16+)
18.50 «На самом деле» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «Свадьбы и разводы» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 «Большая игра» (12+)
1.00 «Петля Нестерова» (12+)

Россия - 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «АНГЕЛИНА» (12+)
23.20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 Т/с «ШТРАФБАТ»
3.00 Т/с «В КРУГЕ ПЕРВОМ» (12+)

Россия - К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Москва пешеходная (12+)
7.05 «Правила жизни» (12+)
7.35 «Легенды мирового кино». Михаил Жаров (12+)
8.05 Д/ф «Достигли мы ворот Мальрита» (12+)
8.45, 21.45 Х/ф «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ» (12+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 1.20 «XX век». «Бенефис Бориса Брунова в Театре эстрады». 1993 г. (12+)
12.25, 18.40, 0.35 «Что делать?» (12+)
13.15, 21.05 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)
14.00 «Дороги старых мастеров». «Палех» (12+)
14.10 «Неизвестная планета Земля». Фильм Даррена Аронофски. (12+)
15.10 «Библейский сюжет» (12+)
15.40 «Сати. Нескучная классика...» (12+)
16.25 «История искусства». Илья Доронченков. «Точка невозврата. «Завтрак на траве» Эдуарда Мане» (12+)
17.20 «Маленькие секреты большого конкурса. Из истории Международного конкурса имени П.И.Чайковского». Ведущий Владимир Молчанов. «Судьбы и судьбы» (12+)
17.50 «Навстречу конкурсу Чайковского». Лауреаты. Юлия Маточкина и Ариунбаттар Ганбаатар (12+)
18.20 «Мировые сокровища». «Аббатство Корвей. Между небом и землей...» (12+)
19.45 «Главная роль» (12+)
20.05 «Ступени цивилизации». «Неизвестная планета Земля». Фильм Даррена Аронофски. (12+)
20.50 «Спокойной ночи, малыши!» (6+)
23.00 Д/с «Завтра не умрет никогда» (12+)
23.50 Д/ф «Игры разума Страны восходящего солнца» (12+)
2.40 «Pro memoria». «Шляпы и шляпки» (12+)

НТВ

5.10, 3.05 «АДВОКАТ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Мальцева» (12+)
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ. СУДЬБЫ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00, 16.25, 1.10 «Место встречи» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10, 19.40 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
21.00 Т/с «НЕМЕДЛЕННОЕ РЕАГИРОВАНИЕ» (16+)
23.00 Т/с «БЕССОННИЦА» (16+)
0.10 Д/ф «Мировая закулиса. Плата за стройность» (16+)

СТС +

«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+)
7.30 М/с «Три кота» (0+)
7.45 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
8.30 М/с «Том и Джерри» (0+)
9.00 «Уральские пельмени. СмехBook» (16+)
10.10, 5.00 Т/с «УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ» (16+)
13.45 Х/ф «СОКРОВИЩЕ НАЦИЙ» (12+)
16.20 Х/ф «СОКРОВИЩЕ НАЦИЙ. КНИГА ТАЙН» (12+)
18.55 Х/ф «ПЕРЕВОЗЧИК-3» (16+)
21.00 Х/ф «ЭФФЕКТ КОЛИБРИ» (16+)
23.00 «Слава Богу, ты пришёл!» (16+)
0.00 Т/с «ПОКА ЦВЕТЁТ ПАПОРОТНИК» (16+)
1.05 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ-3Д» (12+)
3.15 Х/ф «МАРЛИ И Я» (12+)
5.25 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

6.00 «Настроение»
8.15 «Доктор И...» (16+)
8.45 Х/ф «ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИ» «Всеволод Сафонов. В двух шагах от славы» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События» (16+)
11.50, 4.15 Т/с «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО «ЛУННЫЙ СВЕТ» (16+)
13.35 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05, 2.25 Т/с «ГРАНЧЕСТЕР» (16+)
17.00 «Естественный отбор» (12+)
17.50 Т/с «ТАК НЕ БЫВАЕТ» (16+)
20.00 «Петровка, 38» (16+)
20.20 «Право голоса» (16+)
22.30 «Линия защиты» (16+)
23.05 «90-е. Сумасшедший бизнес» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 Д/ф «Хрущев против Берии. Игра на вылет» (12+)
1.25 Д/ф «Пётр Столыпин. Выстрел в антракте» (12+)

ТВЦ 08:45 "ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ"

Расследуя загадочное исчезновение французского туриста - антиквара Савиньи, следователи приходят к выводу, что он был убит. Чтобы раскрыть преступление, капитану милиции предстоит совершить путешествие во времени и узнать тайну средневекового ларца...

ЧЕТВЕРГ 06.06

1-й канал

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 6 июня. День начинается» (6+)
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
15.15, 3.50 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.05 «Мужское / Женское» (16+)
18.50 «На самом деле» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «Свадьбы и разводы» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 «Большая игра» (12+)
1.00 «Петля Нестерова» (12+)

Россия - 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «АНГЕЛИНА» (12+)
23.20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 Т/с «ШТРАФБАТ»
3.00 Т/с «В КРУГЕ ПЕРВОМ» (12+)

Россия-К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 «Новости культуры»
6.35 «Лето господне» (12+)
7.05 «Правила жизни» (12+)
7.35 «Легенды мирового кино». Инна Макарова (12+)
8.05 «220 лет со дня рождения Александра Пушкина». Юрий Любимов в программе «Мой Пушкин» (12+)
8.45 Х/ф «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ» (12+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 1.10 «XX век». «Эти невероятные музыканты, или Новые сновидения Шурика». Фильм-концерт. 1977 г. (12+)
12.15 «Дороги старых мастеров». «Мстерские голландцы» (12+)
12.25 «220 лет со дня рождения Александра Пушкина». «Игра в бисер» с Игорем Волгиным. «Капитанская дочка» (12+)
13.10 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)
13.55, 18.30 Д/с «Первые в мире» (12+)
14.10 «Неизвестная планета Земля». Фильм Даррена Аронофски. (12+)
15.10 «Пряничный домик» (12+)
15.40 «2 Верник 2» (12+)
16.25 «История искусства». Михаил Каменский. «Русское искусство в борьбе за бренд» (12+)
17.20 «Маленькие секреты большого конкурса. Из истории Международного конкурса имени П.И.Чайковского». (12+)
17.50 «Навстречу конкурсу Чайковского». Лауреаты. Павел Милюков (12+)
18.45 «220 лет со дня рождения Александра Пушкина». «Игра в бисер» с Игорем Волгиным. (12+)
19.45 «Главная роль» (12+)
20.05 «Ступени цивилизации». «Неизвестная планета Земля». Фильм Даррена Аронофски. (12+)
20.50 «Спокойной ночи, малыши!» (6+)
21.10 «220 лет со дня рождения Александра Пушкина». Константин Райкин читает Александра Пушкина (12+)
21.30 «Пушкин». Фильм Саиды Медведевой (12+)
23.50 Х/ф «МЕТЕЛЬ» (12+)
2.15 Д/ф «Алексей Ляпунов. Лико дворянского происхождения» (12+)

НТВ

5.10, 2.45 «АДВОКАТ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Мальцева» (12+)
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие»
14.00, 16.25, 0.50 «Место встречи» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10, 19.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
21.00 Т/с «НЕМЕДЛЕННО РЕАГИРОВАНИЕ» (16+)
23.00 «БЕССОННИЦА» (16+)
0.10 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+)

СТС +
«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+)
7.30 М/с «Три кота» (0+)
7.45 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
8.30 М/с «Том и Джерри» (0+)
9.00 «Уральские пельмени. СмехBook» (16+)
10.20, 3.20 Т/с «УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ» (16+)
12.20 Х/ф «ПЕРЕВОЗЧИК-3» (16+)
14.25 Х/ф «ЭФФЕКТ КОЛИБРИ» (16+)
16.25 Х/ф «НАЗАД В БУДУЩЕЕ» (12+)
18.50 Х/ф «НАЗАД В БУДУЩЕЕ-2» (12+)
21.00 Х/ф «НАЗАД В БУДУЩЕЕ-3» (12+)
23.25 «Дело было вечером» (16+)
0.25 Т/с «ПОКА ЦВЕТЁТ ПАПОРТНИК» (16+)
1.25 Х/ф «МАРЛИ И Я» (12+)
5.20 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

6.00 «Настроение»
8.05 «Доктор И...» (16+)
8.40 Х/ф «НЕПРИДУМАННАЯ ИСТОРИЯ» (12+)
10.30 Д/ф «Пушкин. Главная тайна поэта» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События» (16+)
11.50, 4.05 Т/с «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО «ЛУННЫЙ СВЕТ»» (16+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05, 2.20 Т/с «ГРАНЧЕСТЕР» (16+)
16.55 «Естественный отбор» (12+)
17.45 Т/с «ТАК НЕ БЫВАЕТ» (16+)
20.00 «Петровка, 38» (16+)
20.20 «Право голоса» (16+)
22.30 «Осторожно, мошенники!» (16+)
23.05 Д/ф «Любовь на съемочной площадке» (12+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «Хроники московского быта» (12+)
1.25 «Герой-одиночка» (12+)

ТВЦ 08:40 "НЕПРИДУМАННАЯ ИСТОРИЯ".

Строительная бригада отгуляла свадьбу Анатолия и Вари. Постепенно обнаружилось, что молодожены - очень разные люди, что до замужества Варя совсем не знала, что за человек - ее жених, чего он хочет от жизни и как видит будущее. Теперь между ними быстро росла трещина, и однажды Варя решила, что ей лучше уехать.

ПЯТНИЦА 07.06

1-й канал

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 7 июня. День начинается» (6+)
9.55, 3.05 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
15.15, 4.40 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 4.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.50 «Человек и закон» (16+)
19.50 «Поле чудес» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «Три аккорда» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.25 «ГИППОПОТАМ» (18+)
2.10 «На самом деле» (16+)

Россия - 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «АНГЕЛИНА» (12+)
0.30 Х/ф «Я ВСЁ ПРЕОДОЛЕЮ» (12+)
4.00 Т/с «СВАТЫ» (12+)

Россия-К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Москва боярская (12+)
7.05 «Правила жизни» (12+)
7.35 «Легенды мирового кино». Алексей Баталов (12+)
8.00 Д/ф «Загадочный Пушкин. Версии Герасова» (12+)
8.40 Х/ф «МЕТЕЛЬ» (12+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10 Х/ф «ВО ИМЯ ЖИЗНИ» (12+)
12.50 Д/ф «Олег Жаков» (12+)
13.30 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)
14.10 «Неизвестная планета Земля». Фильм Даррена Аронофски. (12+)
15.10 «Письма из провинции» (12+)
15.40 «Энигма. Пласидо Доминго» (12+)
16.25 «Черные дыры. Белые пятна» (12+)
17.05 «Цвет времени». Караваджо (12+)
17.20 Д/с «Дело №. Лев Тихомиров» (12+)
17.50 «Навстречу конкурсу Чайковского». Лауреаты. Дмитрий Маслеев (12+)
18.20 Д/ф «Татьяна Пилецкая. Хрустальные дожди» (12+)
19.00 «Смехонасталгия» (12+)
19.45, 1.55 «Искатели» (12+)
20.35 «Никто пути пройденного у нас не отберет» (12+)
21.05 Х/ф «ПУТЬ К ПРИЧАЛЮ» (12+)
22.35 «Линия жизни» (12+)
23.50 Х/ф «ЗВЕЗДА РОДИЛАСЬ» (12+)
2.40 Мультфильм (16+)

Россия-1 00:30 "Я ВСЁ ПРЕОДОЛЕЮ"

Люда - настоящая русская женщина, которая тащит непомерную ношу на хрупких плечах. Она борется с пьянством мужа, воспитывает детей, помогает подруге и терпеливо сносит попреки свекрови. Но судьба словно проверяет героиню на прочность, и очередным ударом оказывается не житейская неурядица, а настоящая трагедия. Муж Люды трагически погибает при пожаре, а дом сгорает дотла. Слово сорвавшись с цепи, близкие люди сбрасывают маски приличия и предают героиню: свекровь не дает крова, а лучшая подруга из ревности прогоняет ее на улицу. Сумеет ли Люда преодолеть все злоключения и начать жизнь заново?

НТВ

5.10 Т/с «АДВОКАТ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Доктор свет» (16+)
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие»
14.00, 16.25, 2.40 «Место встречи» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10 «Жди меня» (12+)
19.40 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
21.40 Т/с «НЕМЕДЛЕННО РЕАГИРОВАНИЕ» (16+)
23.55 «ЧП. Расследование» (16+)
0.35 «Мы и наука. Наука и мы» (12+)
1.35 «Квартирный вопрос» (0+)
4.15 «Таинственная Россия» (16+)

СТС +
«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+)
7.30 М/с «Три кота» (0+)
7.45 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
8.30 М/с «Том и Джерри» (0+)
9.00, 16.55 «Уральские пельмени. СмехBook» (16+)
10.00 Х/ф «НАЗАД В БУДУЩЕЕ» (12+)
12.20 Х/ф «НАЗАД В БУДУЩЕЕ-2» (12+)
14.30 Х/ф «НАЗАД В БУДУЩЕЕ-3» (12+)
20.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.00 «Слава Богу, ты пришёл!» (16+)
0.00 Х/ф «КАНИКУЛЫ» (18+)
1.55 Х/ф «ФИНАНСОВЫЙ МОНСТР» (18+)
3.30 Т/с «УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ» (16+)
5.25 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

6.00 «Настроение»
8.20 Х/ф «ДЕЖА ВЮ» (12+)
10.25, 11.50 Х/ф «ГОРНАЯ БОЛЕЗНЬ» (12+)
11.30, 14.30, 19.40 «События» (16+)
14.50 «Город новостей»
15.05 Т/с «ГРАНЧЕСТЕР» (16+)
16.55 «Естественный отбор» (12+)
17.45 Х/ф «РЕСТАВРАТОР» (12+)
20.05 Х/ф «БЕГЛЕЦЫ» (16+)
22.00 «В центре событий»
23.10 «Он и Она» (16+)
0.40 Д/ф «Актёрские судьбы. Ариадна Шенгелая и Лев Прыгунов» (12+)
1.15 Х/ф «РОК» (16+)
2.55 «Петровка, 38» (16+)
3.15 Х/ф «ПЯТЬДЕСЯТ НА ПЯТЬДЕСЯТ» (12+)
5.00 Д/ф «Любовь на съемочной площадке» (12+)

СУББОТА 08.06

1-й канал

5.25 «Контрольная закупка» (6+)
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТР АРАПА ЖЕНИЛ» (0+)
8.10 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
8.55 «Умницы и умники» (12+)
9.45 «Слово пастыря» (0+)
10.15 «К 90-летию певицы. Людмила Зыкина. «Опустела без тебя земля.»» (12+)
11.10 «Теория заговора» (16+)
12.15 «Идеальный ремонт» (6+)
13.20 «Живая жизнь» (16+)
15.30 Х/ф «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ» (0+)
17.20 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)
18.50 «Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы-2020 г. Сборная России - сборная Сан-Марино. Прямой эфир»
21.00 «Время»
21.20 «Сегодня вечером» (16+)
23.20 Х/ф «ЛЮДИ ИКС: АПОКАЛИПСИС» (16+)
2.00 Х/ф «КОММИВОЯЖЕР» (16+)
4.15 «Мужское / Женское» (16+)

Россия - 1

5.00 «Утро России. Суббота»
8.15 «По секрету всему свету»
8.40 Местное время. Суббота (12+)
9.20 «Пятеро на одного»
10.10 «Сто к одному»
11.00 Вести
11.20 Местное время. Вести
11.40 Х/ф «ПРАЗДНИК РАЗБИТЫХ СЕРДЕЦ» (12+)
13.40 Х/ф «ПРОВИНЦИАЛЬНАЯ МАДООННА» (12+)
17.40 «Привет, Андрей!» (12+)
20.00 Вести в субботу
21.00 Х/ф «НА РАССВЕТЕ» (12+)
1.05 Х/ф «ПРОВЕРКА НА ЛЮБОВЬ» (12+)

Россия-К

6.30 «Библейский сюжет» (12+)
7.05, 2.45 Мультфильм (6+)
8.00 Х/ф «ПУТЬ К ПРИЧАЛЮ» (12+)
9.25 «Телескоп» (12+)
9.50 «Передвижники. Валентин Серов» (12+)
10.20 Х/ф «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ»» (12+)
11.55 Д/ф «Всеволод Сафонов» (12+)
12.35 «Человеческий фактор». «Рисовать нельзя закрасить» (12+)
13.05, 1.10 Д/ф «Дикие Галапагосы» (12+)
13.55 «Пятое измерение» (12+)
14.25 Х/ф «ЗВЕЗДА РОДИЛАСЬ» (12+)
16.10 «Оперный бал Елены Образцовой» в честь Франко Дзеффирелли (12+)
18.05 Д/ф «Франко Дзеффирелли. Жизнь режиссера» (12+)
19.10 Д/с «Предки наших предков» (12+)
19.50 Х/ф «АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ» (12+)
21.30 Д/с «Мечты о будущем» (12+)
22.25 Х/ф «ПОЕЗДКА В ИНДИЮ» (12+)
2.00 «Искатели» (12+)

Россия-1 01:05 "ПРОВЕРКА НА ЛЮБОВЬ"

Петя и Надя живут в браке несколько лет, растят маленького сына и очень счастливы. Проблемы начинаются в тот день, когда они въезжают в новую квартиру: их соседом оказывается бывший парень Нади, а Надя пытается скрыть от мужа своё знакомство с Андреем...

НТВ

5.05 «ЧП. Расследование» (16+)
5.40 «ОТЦЫ И ДЕДЫ» (0+)
7.25 «Смотр» (0+)
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
8.20 «Готовим с Алексеем Зиминым» (0+)
8.50 «Кто в доме хозяин?» (12+)
9.25 «Един дома» (0+)
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Еда живая и мёртвая» (12+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
13.00 «Наш ПотребНадзор» (16+)
14.00 «Поедем, поедим!» (0+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Однажды...» (16+)
17.00 «Секрет на миллион» (16+)
19.00 «Центральное телевидение»
21.00 «Ты не поверишь!» (16+)
22.10 «Звезды сошлись» (16+)
23.25 «Международная пилорама» (18+)
0.20 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+)
1.35 «Фоменко фейк» (16+)
2.00 «Дачный ответ» (0+)
3.05 Х/ф «МЕСТЬ БЕЗ ПРАВА ПРЕДАЧИ» (16+)

СТС +
«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.25 М/с «Приключения кота в сапогах» (6+)
7.15 М/с «Тролли. Праздник продолжается!» (6+)
7.40 М/с «Три кота» (0+)
8.05 М/с «Том и Джерри» (0+)
8.30 «Уральские пельмени. СмехBook» (16+)
9.30 «Просто кухня» (12+)
10.30 «Рогов. Студия 24» (16+)
11.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
12.40, 0.00 Х/ф «КАК СТАТЬ ПРИНЦЕССОЙ» (12+)
15.00, 2.10 Х/ф «ДНЕВНИКИ ПРИНЦЕССЫ-2. КАК СТАТЬ КОРОЛЕВОЙ» (12+)
17.20 Х/ф «ЛЮДИ В ЧЁРНОМ» (12+)
19.15 Х/ф «ЛЮДИ В ЧЁРНОМ-2» (12+)
21.00 Х/ф «ЛЮДИ В ЧЁРНОМ-3» (12+)
23.05 «Дело было вечером» (16+)
4.00 Т/с «УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ» (16+)
5.05 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

5.55 «Марш-бросок» (12+)
6.30 «АБВГДейка» (0+)
6.55 «Выходные на колёсах» (6+)
7.35 «Православная энциклопедия» (6+)
8.05 Х/ф «СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ» (0+)
9.30 Х/ф «ЗАБУДЬ МЕНЯ, МАМА!» (12+)
11.30, 14.30, 23.40 «События» (16+)
11.45 Х/ф «БАРМЕН ИЗ ЗОЛОТОГО ЯКОРЯ» (12+)
13.10, 14.45 Х/ф «КОГДА ВОЗВРАЩАЕТСЯ ПРОШЛОЕ» (16+)
17.20 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ ХОД КОРОЛЕВЫ» (12+)
21.00 «Постскриптум» (16+)
22.10 «Право знать!» (16+)
23.55 «Право голоса» (16+)
3.05 «Украина. Грабли для президента» (16+)
3.40 «90-е. Сумасшедший бизнес» (16+)
4.30 Д/ф «Женщины Александра Абдулова» (16+)
5.15 «Линия защиты» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ 09.06

1-й канал

5.00, 3.20 «Давай поженимся!» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «ВЫСТРЕЛ» (12+)
7.40 «Часовой» (12+)
8.10 «Здоровье» (16+)
9.20 «Непутевые заметки» (12+)
10.15 «Жизнь других» (12+)
11.10, 12.15 «Видели видео?» (6+)
13.00 «Леонид Филатов. «Надеюсь, я вам не наскучил...» (12+)
14.00 Х/ф «ЭКИПАЖ» (12+)
16.50 «Ледниковый период. Дети. Новый сезон. Финал» (0+)
19.30 «Лучше всех!» (0+)
21.00 «Толстой. Воскресенье»
22.30 «Что? Где? Когда?» (16+)
23.40 Х/ф «ЯРМАРКА ТЩЕСЛАВИЯ» (16+)
1.35 «Модный приговор» (6+)
2.30 «Мужское / Женское» (16+)
4.10 «Контрольная закупка» (6+)

Россия - 1

4.20 Т/с «СВАТЫ» (12+)
7.30 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
8.00 «Утренняя почта»
8.40 Местное время. Воскресенье
9.20 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»
10.10 «Сто к одному»
11.00 Вести
11.20 «Смеяться разрешается»
13.25 «Далёкие близкие» (12+)
15.00 «Выход в люди» (12+)
16.00 Х/ф «ПО ЩУЧЬЕМУ ВЕЛЕНИЮ» (12+)
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
1.30 Георгий Жжёнов. «Русский крест» (12+)
3.10 Т/с «ГРАЖДАНИН НАЧАЛЬНИК» (16+)

Россия-К

6.30 Мультфильм (6+)
7.30 Х/ф «ПОЕЗДКА В ИНДИО» (12+)
10.10 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным» (12+)
10.40 Х/ф «СВАДЬБА С ПРИДАНЫМ» (12+)
12.35 Д/ф «Татьяна Пельцер. Родное лицо» (12+)
13.20, 2.15 Д/ф «Аристократы неба. Орланы» (12+)
14.00 «Те, с которыми я... Сергей Урусевский» (12+)
14.55, 0.40 Х/ф «НЕОТПРАВЛЕННОЕ ПИСЬМО» (12+)
16.30 «Картина мира с Михаилом Ковальчуком» (12+)
17.10 Д/с «Первые в мире» (12+)
17.30 «Линия жизни» (12+)
18.20 Концерт Людмилы Зыкиной. Запись 1989 г. (12+)
19.30 «Новости культуры» с Владиславом Флярковским (12+)
20.10 Х/ф «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ»» (12+)
21.50 «Шедевры мирового музыкального театра» (12+)

Россия - 1 16:00 "ПО ЩУЧЬЕМУ ВЕЛЕНИЮ"
Катя, спортсменка и красавица, мечтает попасть в сборную. Но на тренировке девушка падает и повреждает колено. Врач говорит, что ходить она будет, но со спортом придется расстаться, если не сделать операцию. Но на это у семьи нет денег. Вместо Кати в соревнованиях будет участвовать ее подруга Света. К ней же уходит и Катин парень - Игорь. Катя не может видеть их вместе, поэтому уезжает в поселок, где живет ее бабушка. Она надеется там восстановиться для занятий спортом и залечить душевную рану. Но в деревне Катю ждет масса сюрпризов...

НТВ

4.45 «Звезды сошлись» (16+)
6.00 «Центральное телевидение» (16+)
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
8.20 «У нас выигрывают!» (12+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники» (12+)
11.55 «Дачный ответ» (0+)
13.00 «Наш ПотребНадзор» (16+)
14.00 «Малая земля» (16+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Следствие вели...» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
19.00 «Итоги недели»
20.10 Х/ф «БАТАЛЬОН» (16+)
0.20 Д/ф «Разворот над Атлантикой» (16+)
1.00 «СЫН ЗА ОТЦА...» (16+)
2.40 Т/с «АДВОКАТ» (16+)

СТС +
«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.25 М/с «Приключения кота в сапогах» (6+)
7.15 М/с «Тролли. Праздник продолжается!» (6+)
7.40 М/с «Три кота» (0+)
8.05 М/с «Царевны» (0+)
9.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
10.20 «Дело было вечером» (16+)
11.20 М/ф «Би Муви. Медовый заговор» (0+)
13.05 Х/ф «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ» (12+)
15.05 Х/ф «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ-2» (12+)
16.45 Х/ф «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ-3» (12+)
18.55 Х/ф «ЛЮДИ ИКС. ПОСЛЕДНЯЯ БИТВА» (16+)
21.00 Х/ф «ЛЮДИ ИКС. ПЕРВЫЙ КЛАСС» (16+)
23.40 «Слава Богу, ты пришёл!» (16+)
0.40 Х/ф «КАНИКУЛЫ» (18+)
2.30 Х/ф «ФИНАНСОВЫЙ МОНСТР» (18+)
4.00 Т/с «УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ» (16+)
5.10 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

5.45 Х/ф «НАШ ОБЩИЙ ДРУГ» (12+)
8.05 «Фактор жизни» (12+)
8.40 Х/ф «ВИЙ» (12+)
10.10 «Актёрские судьбы. Ариадна Шенгеля и Лев Прыгунов» (12+)
10.40 «Спасите, я не умею готовить!» 22 (12+)
11.30, 0.05 «События» (16+)
11.45 «Петровка, 38» (16+)
11.55 Х/ф «ЖЕНАТЫЙ ХОЛОСТЯК» (12+)
13.40 «Смех с доставкой на дом» (12+)
14.30 «Московская неделя»
15.00 «Хроники московского быта» (12+)
15.55 Д/ф «Женщины Василия Шукшина» (16+)
16.40 «Прощание. Юрий Богатырёв» (16+)
17.35 Х/ф «УРОКИ СЧАСТЬЯ» (12+)
21.15, 0.20 Х/ф «ОГНЕННЫЙ АНГЕЛ» (12+)
1.20 Х/ф «БЕГЛЕЦЫ» (16+)
3.10 «РЕСТАВРАТОР» (12+)
5.05 «Бегство из рая» (12+)

ТРЕБУЮТСЯ:

- РАБОЧИЕ в строительную бригаду.
Тел.: 8-905-106-60-35 (Алексей).

- Срочно на постоянную или временную работу в ресторан г. Плес — ПОВАР.
Обращаться по тел.: 8-905-058-63-71.

- СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ в ОБСУСО «Плесский психоневрологический интернат» г. Плес.

Полная занятость.
Заработная плата — 16000 рублей.

Обязанности: ведение опекунских (личных) дел получателей социальных услуг, обеспечение посредничества между получателем социальных услуг и различными специалистами и учреждениями с целью представления интересов гражданина, оформление документов и решения его социальных проблем.

Требования: высшее образование (бакалавриат, специалитет) или среднее профессиональное образование либо профессиональная переподготовка в соответствии с профилем деятельности, с опытом практической работы не менее трех лет.

Условия: пятидневная рабочая неделя с 8.15 до 17.00, пятница с 8.15 до 15.45. Оформление согласно ТК. Предусмотрена стимулирующая выплата за стаж работы.
Справки по телефону: 8(49339)4-36-51.

ТАКСИ

«ЭКСПРЕСС»

80 РУБЛЕЙ

проезд по городу

пн-пятница с 6.00 до 24.00.

Тел.: 2-17-77,

8-961-249-99-99,

8-920-670-90-00.

Реклама

АСФАЛЬТ, ПЕСОК, ГРАВИЙ, ШЕБЕНЬ, ПГС, ВАЛУН, НАВОЗ от 1 до 17 тонн. Тел.: 8-915-826-54-86, 8-920-362-89-86, 8-906-513-11-60.

ПЕСОК, ГРАВИЙ, ОТСЕВ, ШЕБЕНЬ, ЧЕРНОЗЕМ от 5 до 35 т. Тел.: 8-910-986-17-56.

ЧЕРНОЗЕМ, ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК. Тел.: 8-906-514-80-18.

ПЕСОК, ГРАВИЙ, ПГС, ЧЕРНОЗЕМ от 1 тонны. Тел.: 8-910-988-55-57.

ПЕСОК, ГРАВИЙ, ШЕБЕНЬ, ПГС, ОТСЕВ, ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ. Тел.: 8-960-510-92-91, 8-980-990-05-62.

ГРАВИЙ, ГРАВСМЕСЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, ПГС, ШЕБЕНЬ, НАВОЗ, ЧЕРНОЗЕМ. С доставкой в любом количестве. По городу бесплатно. Тел.: 8-910-992-39-84.

ГРАВИЙ, ГРАВСМЕСЬ, ШЕБЕНЬ, ПГС от 1 тонны. Тел.: 8-920-376-21-99.

ПЕСОК, ПЛОДОРОДНЫЙ ГРУНТ. Тел.: 8-961-119-55-95.

НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ЧЕРНОЗЕМ, ПЛОДОРОДНАЯ ЗЕМЛЯ. Тел.: 8-961-119-55-95.

НАВОЗ, ЧЕРНОЗЕМ, ПЕСОК, ГРАВИЙ, ШЛАК, ОТСЕВ. Тел.: 8-906-512-37-72.

НАВОЗ, ЧЕРНОЗЕМ, ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, ГРАВИЙ, ВЫВОЗ МУСОРА. Тел.: 8-960-511-57-88.

РАБОТЫ ПО САНТЕХНИКЕ, ЭЛЕКТРИКЕ, ДЫМОХОДАМ, ВЕНТИЛЯЦИИ, ГАЗУ. Тел.: 8-996-893-03-76.

КОТЛЫ. Установка, доставка, продажа. Тел.: 8-996-893-03-76.

УСЛУГИ:

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ: ФУНДАМЕНТЫ, КРЫШИ, ПРИСТРОЙКИ, ЗАБОРЫ, САЙДИНГ, ЗАМЕНА ВЕНЦОВ, ДОМА И ПРИСТРОЙКИ НА ВИНТОВЫХ СВАЯХ. Пенсионерам скидки! Тел.: 8-962-162-40-70.

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Недорого. Тел.: 8-960-504-01-14.

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Недорого. Пенсионерам скидки. Тел.: 8-962-160-32-18.

КАПИТАЛЬНЫЙ И КОСМЕТИЧЕСКИЙ РЕМОНТ ДОМОВ, КВАРТИР. Любые виды работ. Тел.: 8-960-507-95-96.

СТРОИТЕЛЬСТВО КАРКАСНЫХ ДОМОВ, БАНЬ, ВЕРАНД, БЕСЕДОК. РЕМОНТ СТАРЫХ ДОМОВ, КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, ЗАБОРЫ, ФУНДАМЕНТЫ. Тел.: 8-960-507-95-96.

СПИЛИВАЕМ ДЕРЕВЬЯ. ОТОПЛЕНИЕ. ВОДОПРОВОД. ДЕМОНТАЖ. ВЫВОЗ МУСОРА. Тел.: 8-903-634-45-53.

КОПАЕМ ПИТЬЕВЫЕ КОЛОДЦЫ. ЧИСТКА. РЕМОНТ. УГЛУБЛЕНИЕ. Тел.: 8-961-247-19-60.

СТИРАЕМ. СУШИМ КОВРЫ, ПАЛАСЫ. Возможна доставка. Тел.: 8-961-246-89-09.

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Адрес: ул. Коминтерновская, 65. Тел.: 8-906-514-19-19.

ДОМОФОНЫ, ДОВОДЧИКИ, МОНТАЖ/РЕМОНТ. Тел.: 8-906-609-56-81.

БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Гарантия лучшей цены. Тел.: 500-006.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ И СВАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. НАВЕСЫ, ЗАБОРЫ, ВОРОТА, КАЛИТКИ. КОЗЫРЬКИ, ЛЕСТНИЦЫ и многое другое. Тел.: 8-909-247-88-77.

ОКНА 50% + ЖАЛЮЗИ. Адрес: ул. Шагова, д. 27, «ТМК». Тел.: 8-920-188-28-19.

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ, СКИДКА ДО 25%. Адрес: ул. Шагова, д. 27, «ТМК». Тел.: 8-920-188-28-19.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, КАРНИЗЫ, СВЕТИЛЬНИКИ. Адрес: ул. Шагова, д. 27, «ТМК». Тел.: 8-920-188-28-19.

ЛОДЖИИ И БАЛКОНЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. Адрес: ул. Шагова, д. 27, «ТМК». Тел.: 8-920-188-28-19.

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ, ДИВАНЫ. Адрес: ул. Шагова, д. 27, «ТМК». Тел.: 8-920-188-28-19.

ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, САЙДИНГ, БЛОКХАУС, ДЕКОРАТИВНЫЕ ПАНЕЛИ. Адрес: ул. Шагова, д. 27, «ТМК». Тел.: 8-920-188-28-19.

ПРОДАМ:

- ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, ул. Лынянщиков. Тел.: 8-964-494-76-95.

- ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, ул. Советская д. 1, корпус 2. Тел.: 8-920-365-10-68 (Дмитрий).

- ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, ул. Дружбы, 6. Тел.: 8-980-685-14-58.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, с. Ингарь. Тел.: 8-910-988-19-96.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 3/3, 53,8 кв.м., отопление индивидуальное, ул. Фурманова. Тел.: 8-906-513-14-60.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, ул. Б. Московская, д. 5, 52,9 кв.м., 3 этаж. Тел.: 8-910-983-01-24.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Тел.: 8-909-255-35-72.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, площадь 44,6 кв.м., 1 этаж, пер. Фрунзе. Тел.: 8-960-509-70-70.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в районе ЦРБ. Тел.: 8-980-735-00-59, дом.: 4-21-11.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 4/5 этаж, район «Рогачи». Тел.: 8-960-506-31-77, 8-905-107-86-55.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, ул. Железнодорожная, 19. Тел.: 8-910-689-01-66.

- ДОМ в деревне Неданки, от города Приволжска 5 км. Недорого. Тел.: 8-906-521-50-18.

- КИРПИЧНЫЙ ЖИЛОЙ ДОМ, район «Карачиха» (газовое отопление, водоснабжение, земля, гараж и баня). Тел.: 8-961-118-91-45.

- ДОМ в центре города с газовым и печным отоплением, 6 соток земли, фруктовые деревья, ягодные кустарники. Тел.: 8-961-119-47-51.

- ДОМ, ул. 4-ая Волжская 11, со в/у. Тел.: 8-906-514-59-52.

- ДРОВА РАЗНЫЕ, ГОРБЫЛЬ, НАВОЗ. Тел.: 8-909-256-47-77.

- ДОСКУ ОБРЕЗНУЮ И НЕОБРЕЗНУЮ, ДОСКУ ОСИНОВУЮ, а также ЗАБОРНУЮ И СТОЛБЫ, ГОРБЫЛЬ РЕЗАННЫЙ. Тел.: 8-920-363-28-15.

- ДРОВА березовые колотые навалом и на палетах, в сортаментах с доставкой. Тел.: 8-950-240-34-24, 8-903-897-45-82.

- ЩЕНКОВ немецкой овчарки. Тел.: 8-910-999-21-08.

- МОЛОКО козье без запаха и ТВОРОГ. Тел.: 8-906-511-05-03.

- КОНСКИЙ НАВОЗ в мешках. Тел.: 8-930-341-03-23.

Кадастровый инженер С.А. Петухов ВСЕ ВИДЫ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ (межевые, технические планы). Тел.: 8-905-108-41-34.

Организация РЕАЛИЗУЕТ ОБРЕЗНУЮ ДОСКУ, БРУС ИЗ - ПОД ЛЕНТОЧНОЙ И ДИСКОВОЙ ПИЛЫ. Цена от 7700. Тел.: 8-930-350-83-30.

Реклама

КОРПУСНАЯ, НЕСТАНДАРТНАЯ МЕБЕЛЬ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ! ОФИСНАЯ МЕБЕЛЬ, ВСТРАИВАЕМЫЕ ШКАФЫ КУПЕ, КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ, А ТАКЖЕ МЕЛКИЕ ИЗДЕЛИЯ! Замер и дизайнерский проект бесплатно. Тел.: 8-961-247-12-87.

Рапсодия страсти

Уникальный выставочный проект «Рапсодия страсти» представляет российскому зрителю малоизвестные работы графического творчества величайших художников XX столетия Пабло Пикассо и Сальвадора Дали из частных коллекций Франции и США.

Объединение в рамках одной выставки трех полных серий литографий двух гениев позволяет открыть не только новые грани их творчества, но и проследить смещение акцентов в сторону личностного восприятия художниками проиллюстрированных ими литературных произведений.

Любовь и ревность, жестокость и лукавство, обман и преданность – все это и многое другое, чем живут и о чем страдают люди, нашло свое отражение в работах художников. Каждый сюжет – это не только литературная иллюстрация, но еще больше – импровизация чувств, пережитых авторами гравюр. Так родилась выставка, наполненная чарующей рапсодией страсти, воплотившейся в необыкновенные художественные образы.

Серия из 25 работ Пабло Пикассо «Калифорнийский альбом», пожалуй, самая личностная и интимная мелодия внутренних исканий великого художника. Она создана, как страницы его жизни, как ежедневные наброски чувств и эмоций, в пору его последней, и, пожалуй, самой сильной любви.

Еще более отчетливо этот мир отражен в литографиях из серии «Пикассо и человеческая комедия», выполненной мэтром, когда он переживал глубокий кризис в личной жизни. Оказавшись в одиночестве и трагических размышлениях по поводу старения и смерти, Пикассо создает подчас наивные, порой даже иронично-смешные картинки мира театра и цирка.

Мир театра жизни и его героев по-своему представлен на выставке в серии Сальвадора Дали по рассказам Джакомо Казановы. Создавая 14 гравюр к мемуарам Казановы, Дали наполняет их сюрреалистическими образами и сценами, призванными обнажить тайные метаморфозы интимных сторон человеческой природы.

Жизнь Казановы противоречива и разноцветна так же, как и жизнь Дали. Оба были склонны к мистике, испытывали страсть, имели обостренное чувство эстетизма, и бесспорно, были талантливы и эпатажны. Эротика Дали, и эротика Казановы различны, но в них есть нечто неуловимо общее и по сути захватывающее зрителя и читателя.

Выставка «Рапсодия страсти» ярко показывает мастерство и разнообразие графического творчества Сальвадора Дали и Пабло Пикассо. Художники напоминают нам, что великий театр жизни состоит из сцен страстей и чувств. Сильных или слабых, добрых или злых, но в итоге сливающихся в единую рапсодию.

Экспозиция будет работать до 10 июля.

График: с 10.00 до 17.30, выходной – вторник.

Левитановский культурный центр:

Плес, ул. Луначарского, 6. Тел.: 8-930-347-67-70.

Творческая встреча

7 июня в 15.00 в музее пейзажа состоится творческая встреча с М. Ю. Кугач.

Михаил Юрьевич Кугач – представитель второго поколения знаменитой художественной династии. Заслуженный художник России, действительный член Российской Академии художеств, член Союза художников СССР (1965), председатель творческого объединения «Москворечье». В залах Музея пейзажа проходит выставка «Судьба человека. Семья художников: Кугачи».

Приходите на творческую встречу – вы пообщаетесь с мастером, посмотрите работы пяти представителей этой известной фамилии. Вход свободный!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

31 МАЯ, ПЯТНИЦА

день	+22, пасмурно, небольшой дождь
ночь	+16, малооблачно, без осадков

1 ИЮНЯ, СУББОТА

день	+22, пасмурно, без осадков
ночь	+9, ясно, без осадков

График

проведения техобслуживания

Филиал АО «Газпром газораспределение Иваново» в г. Фурманове доводит до населения график проведения технического обслуживания газового оборудования на июнь 2019 года.

Конкретные даты и время проведения технического обслуживания дополнительно будут указаны в объявлениях на подъездах (домов).

Работы проводятся в объеме, указанном в договоре о техническом обслуживании и ремонте ВДГО (ВКГО).
Дополнительная информация по телефону:
(8-49-341) 2-26-13

Адрес	Дата и время проведения ТО
Приволжский р-н, с.Северцево, д. 1	01.06.19, с 8-30 до 15-00
Приволжский р-н, г.Плес, пер. Комсомольский, ул. Комсомольская	01.06.19, с 8-30 до 15-00
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул. Восточная, пер. Восточный, ул. Котовского	04.06.19, с 16-00 до 19-30
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул. Дружбы д. 6	05.06.19, с 16-00 до 19-30
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул. Дружбы, д. 7	06.06.19, с 16-00 до 19-30
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул. Железнодорожная, д. 16, 17	07.06.19, с 16-00 до 19-30
Приволжский р-н, д. Василево, д. Васькин Поток	08.06.19, с 11-30 до 18-30
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул. М. Хуторская	11.06.19, с 13-00 до 15-30
Приволжский р-н, с.Ингарь, пер.Спортивный, д. 6	13.06.19, с 13-00 до 16-30
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул.Румянцева	14.06.19, с 13-00 до 16-30
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул.Б.Московская, д. 6	15.06.19, с 13-00 до 15-30
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул.Железнодорожная, д. 18	18.06.19, с 16-00 до 19-30
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул.Железнодорожная, д. 20	19.06.19, с 16-00 до 19-30
Приволжский р-н, г.Приволжск, ул.Железнодорожная, д. 21	20.06.19, с 16-00 до 19-30

Филиал АО «Газпром газораспределение Иваново» в г. Фурманове напоминает!

Во избежание несчастных случаев необходимо знать и соблюдать требования безопасности при пользовании газовыми приборами:

- обеспечивать постоянный приток свежего воздуха в помещении, где установлено оборудование, открыв форточку или окно;
- при пользовании газовыми проточными водонагревателями и отопительными аппаратами проверять наличие тяги до розжига и во время работы прибора;
- своевременно заключать договоры о техническом обслуживании газового оборудования со специализированной организацией.

Курсы валют на 30 мая

₹: покупка - 63,52 руб, продажа - 66,61 руб,

ЦБ РФ - 64,54 руб.

евро: покупка - 70,85 руб, продажа - 74,31 руб,

ЦБ РФ - 72,17 руб.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

31 МАЯ. ФЕДОТОВ ДЕНЬ. ФЕДОР ОВСЯНИК

- Если дуб раньше ясеня распустился, то лето будет холодным;
- чистая и яркая луна – к ветру, бледная и мутноватая – к дождю;
- мошкара тучей собирается – к хорошей погоде;
- пчёлы массово сидят и гудят на соцветьях черемухи или рябины – к теплу;
- сполохи в небе играют – к перемене погоды;
- волна навстречу текучей воде бьет – к дождю;
- дождевая туча шумит – к сильному ветру и граду.

Сводка за неделю

В период с 20 по 27 мая в ОМВД России по Приволжскому району зарегистрировано 94 сообщения (заявления) граждан.

Возбуждено 7 уголовных дел: 4 кражи чужого имущества; 1 факт причинения тяжкого вреда здоровью; 1 – причинения легкого вреда здоровью; 1 факт угрозы убийством. В отчетном периоде зарегистрировано 1 ДТП с пострадавшим участником дорожного движения. Сотрудниками ДПС оформлено 51 административное правонарушение за нарушение ПДД, в том числе, выявлено 1 правонарушение за управление автотранспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения.

А. Босин, начальник штаба ОМВД России по Приволжскому району.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРИВОЛЖСКОГО РАЙОНА!

ООО «ТЭС-Приволжск» сообщает, что Правилами предоставления коммунальных услуг № 354 от 06.05.2011г. предусмотрена корректировка размера платы за отопление за предыдущий год.

С июня 2019г. ООО «ТЭС-Приволжск» планирует проведение корректировки размера платы за отопление. В связи с тем, что ООО «ТЭС-Приволжск» осуществляет свою деятельность с октября 2018г. корректировка предприятием будет произведена за октябрь, ноябрь, декабрь 2018г.

Корректировка проводится в соответствии с п. 3(4) Правил № 354, где: из размера платы за коммунальную услугу по отоплению, потребленную за прошедший год вычитается размер платы за коммунальную услугу по отоплению, начисленный за прошедший год. А именно начисленная сумма за отопление с октября по декабрь 2018г. по каждому лицевого счету будет сторнирована (списана), т.к. плата начислялась за объем тепловой энергии 2017 года. И в то же время за период с октября по декабрь 2018г. будет начислена плата за отопление по среднемесячному объему тепловой энергии, потребленной за 2018г. И так, если в многоквартирном доме объем потребленной тепловой энергии за 2017г. больше, чем за 2018г., то корректировка размера платы будет проведена в пользу жителей. В домах, в которых объем за 2018год больше, чем за 2017год корректировка отразится дополнительным начислением платы.

Обращаем Ваше внимание на то, что в квитанциях за июнь 2019г. будет отражена корректировка размера платы за отопление.

Телефон для справок: 4-14-28.

Администрация ООО «ТЭС-Приволжск».

Ищем родных

Алексей Васильевич Матвеев, 1901 г.р., красноармеец, рядовой, связист. Уроженец Ивановской области, Пучежского р-на, Заболотского сельсовета, дер. Рамешки. Жена: Евдокия Петровна Матвеева. До войны проживал по тому же адресу. Современный адрес: Нижегородская область, Сокольский р-н, сельское поселение Лойминский сельсовет, дер. Рамешки.

Призван 29 июня 1941 года – Пучежским РВК Ивановской области. Убит в августе 1941 года. В Книге Памяти Ивановской области до сих пор ошибочно значится «пропавшим без вести» в августе 1941 года.

Останки бойца и личный медальон были подняты поисковым отрядом «Обелиск» (г. Москва) 25 сентября 1989 года в Смоленской области, Темкинском районе, урочище деревни Березки. Перезахоронен: в братской могиле в Смоленской области, Темкинский р-не, дер. Замыское.

Памяти товарища

Исполнился год, как не стало Александра Федоровича Урядина, ветерана правоохранительных органов. Долгие годы он проходил службу в органах внутренних дел, зарекомендовав себя как грамотный специалист, пользующийся авторитетом у сотрудников ОВД и жителей. После ухода на пенсию А.Ф.Урядин продолжал трудиться в системе судебных приставов, где также снискал уважение коллектива.

Александр Федорович активно работал в составе Совета ветеранов правоохранительных органов, за что неоднократно имел благодарности. Он с большим желанием делился своим богатым опытом сотрудника ОМВ с молодыми коллегами. Светлая память об А.Ф. Урядине живёт в наших сердцах.

Е.Брыссин,
председатель Совета правоохранительных органов.



Кунестинскую библиотеку отремонтируют

С просьбой провести ремонт здания библиотеки жители обратились к главе Приволжского района Ирине Мельниковой в ходе приема граждан в местной общественной приемной.



О проблемах - начистоту.

Для селян библиотека имеет особое значение. По их словам, они приходят туда, чтобы новую книгу взять почитать, познакомиться с юридическими изданиями и просто пообщаться. Вот только состояние библиотеки у жителей вызывает тревогу, фундамент здания требует ре-

монта.

По итогам обращения граждан было принято решение о выделении из районного бюджета средств на ремонт цокольной части здания.

Жители Приволжска пришли на прием выразить благодарность местным властям за организацию крытого остановочного павильона в микрорайоне «Васили» по ул. Революционная, а сотрудников местной общественной приемной — поблагодарить за содействие в решении этого вопроса. Как говорят горожане, общественный транспорт делает жизнь удобнее, но дожидаться его на необустроенном пятачке, особенно в непогоду, некомфортно.

На проблему с задержкой работ по капитальному ремонту крыши пожаловались собственники многоквартирного дома №28 по ул. Революционная. По словам заявителей, сметная документация на капитальный ремонт крыши составлена, положительное заключение экспертизы есть, но к ремонту по непонятным для них причинам так и не приступили. А ведь его проведение было запланировано еще на 2018 год. Глава района дала поручение направить запрос в НО «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ивановской области».

Исполнение поручений главы поставлено на контроль.

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ДЕНЬ

О выплатах детских пособий

7 июня в 10.00 в местной общественной приемной состоится тематический день «Вопросы выплаты детских пособий, мер социальной поддержки, организации летнего отдыха и оздоровления несовершеннолетних детей».

Прием ведет руководитель территориального управления социальной защиты населения по Приволжскому муниципальному району А.В.Дюжая.

Будут даны ответы на вопросы, разъяснения, консультации и информация по обозначенной теме.

Предварительная запись по адресу: г.Приволжск, ул. Революционная, д.63 (каб.№ 6), тел.: 8-909-247-68-92, 2-12-21.

ГРАФИК

приема граждан депутатами в местной общественной приёмной в июне

Дата, время приёма	Ф.И.О. депутата, статус
4 с 10.00	Т.А.Тевризова, депутат Совета Приволжского городского поселения. Учитель школы №1.
5 с 14.00	Д.А.Ткачёв, депутат Совета Приволжского городского поселения. Ген.директор ООО ювелирного завода «Инталия».

Ю. Турусова, руководитель общественной приёмной.



МАЛЫЙ БИЗНЕС

Предпринимательство языком цифр

В настоящее время в районе функционируют 271 торговая точка, из них: 67- продовольственных, 144 - промышленных, 2 ярмарки- на 440 торговых мест. В сфере торговли, общественного питания и бытовых услуг работает более 2 тысяч человек.

Обеспеченность населения торговыми площадями составляет 556 кв.м на 1000 человек, что выше норматива (409 кв.м). Наблюдается тенденция открытия предпринимательской деятельности молодыми предпринимателями. Ведущее место в экономике г.Приволжска

принадлежит промышленному производству, которое остается основным сектором для создания материальных благ, товарной и денежной массы, новых рабочих мест и инвестиционных источников.

По состоянию на 01.01.2019 г. на территории Приволжского муниципального района осуществляют деятельность 165 малых и средних предприятий и 422 индивидуальных предпринимателя.

Члены общественного Совета 5-го созыва на своём втором заседании активно обсуждали план работы на 2019 год.

Серьёзные намерения общественников

В первоначальный проект плана, в который были внесены обязательные для рассмотрения вопросы об отчете по организации антикоррупционной деятельности в подведомственных администрации учреждениях района и исполнении бюджета, были внесены те проблемы, которые наиболее волнуют жителей в данный момент, и на которые общественники хотят обратить внимание властей. Их набралось достаточно много. Первую из них обозначил А. Чунаев, она касалась новшеств в водоохранном законодательстве. Приближается пляжный сезон и выезды на природу, в связи с чем ожидается паломничество на берега водоёмов. С этого года Водный кодекс вводит ряд ограничений для населения в целях защиты водоёмов от загрязнения. Что именно жителям нельзя нарушать и какие им грозят за это штрафы, общественники решили рассмотреть на своём ближайшем заседании в 20-х числах июня.

Не менее животрепещущей и частично относящейся к теме воды члены общественного совета посчитали проблему качества питьевой воды в нашем районе. Тут изменений в лучшую сторону пока не происходит.

Далее в план было внесено предложение обсудить вопрос реализации нацпроектов в нашем муниципалитете. Среди них особенно актуален проект «Экология», одной из задач которого является «формирование комплексной системы обращения с твёрдыми коммунальными отходами, включая ликвидацию свалок и рекультивацию территорий, на которых они размещены, создание условий для вторичной переработки всех запрещённых к захоронению отходов производства и потребления». Как обстоят дела со свалкой в д. Васюкин Поток? Общественники, живущие в данном населённом пункте, встревожены складывающейся здесь ситуацией, что и намерены незамедлительно обсуждать с ответственными лицами.

Также было выдвинуто предложение внести в план борьбу с борщевиком — его поросли скоро будут представлять общественную опасность, если не принять срочные меры, проблему сноса расселённых домов, неожиданно возникшую ситуацию с разведением в клубно-библиотечных объединениях. Ряд проблем обозначила И.Н.Илюхина из Плёса: состояние пляжей, кладбища, и конечно, строительство бани. С баней дела пока никак не могут сдвинуться с места...

Одним словом, вопросов так много и они так существенны, что члены общественного Совета решили собираться на свои заседания не раз в квартал, как это предусматривает положение о Совете, а раз в месяц.

Смысл деятельности общественного Совета в том и заключается, чтобы донести до властей актуальные проблемы жителей, узнать как власти собираются эти проблемы решать. Кажется, что приволжский общественный Совет 5-го созыва имеет серьёзные намерения. Эта структура стоит в ряду с Народным фронтом и другими подобными общественными организациями, призванными совместными усилиями выполнять созидательные действия на благо развития гражданского общества.

КОНКУРС

«Спасибо интернету»

Начинается прием работ на V Всероссийский конкурс «Спасибо интернету – 2019», организованный ПАО «Ростелеком» и Пенсионным фондом России.



Участниками конкурса могут стать пользователи интернета старше 50 лет, которые научились работать на компьютере и в сети как самостоятельно, так и на специализированных компьютерных курсах.

Номинации:

- «Портал gosuslugi.ru: мой опыт»;
- «Мои интернет-достижения»;
- «Интернет-предприниматель, интернет-работодатель»;
- «Моя общественная интернет-инициатива».

Цели конкурса:

- доступность государственных электронных услуг, поддержка активного долголетия;
 - содействие в вопросах занятости «молодых пенсионеров»;
 - продвижение обучающего портала www.azbukainterneta.ru.
- Конкурсные работы принимаются до 14 октября, итоги планируется подвести в ноябре 2019 года.

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо подать заявку на сайте <https://www.azbukainterneta.ru/konkurs>, приложить конкурсную работу — эссе, написанное по теме одной из номинаций, а также фотографии.

ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Приволжский центр социального обслуживания населения большой, беспокойный муравейник, где каждый занят своим делом. Целый день сюда приходят люди разных возрастов, не смолкает телефонная трель. Скакими только вопросами, проблемами, просьбами ни обращаются к нам жители района. И так практически изо дня в день, круглогодично.

Сегодня в центре социального обслуживания населения трудятся 66 человек. Это те люди, которые отдают свое сердце и незамедлительно приходят на помощь. Это те люди, которые берут ответственность за жизни сотен граждан. Это люди, которые каждый день сталкиваются с проблемами и несчастьями других людей.

Профессия социального работника заставляет быть немного психологом, адвокатом и юристом. Но в основном мы должны управлять процессом оказания социальной помощи: подсказывать пути выхода из сложной ситуации, предоставлять информацию о тех ресурсах, которые могут помочь решить её. Выходом из такой ситуации для пожилого человека может оказаться предоставление услуг в покупке и доставке продуктов питания, приготовление пищи, уборка жилого помещения и многое другое; простое оформление документов на субсидию или замену прибора учёта потребления воды, газа, выписка рецептов на лекарственные средства.

И как бы мы всё это ни назвали, но для обратившегося к нам

и не поменяв на более легкие. Эти же слова можно адресовать и сотруднику Новского поселения Н.Ю. Груздевой. А вот у В.Г. Соловьевой из с. Утес трудовой стаж соцработника гораздо меньше, зато ответственности и обслуживаемых пенсионеров — за двоих. Но вернемся к разговору о каждом отделении центра. Отделение

срочного социального обслуживания, заведующим которого является Ю.П. Белякова, оказывает различные услуги. Досконально знает своё дело специалист по социальной работе О.В. Валиахметова. Что касается организации досуговой деятельности пожилых людей, то о нем население района наслышано, наверное, больше

всего. Именно в этом отделении проходит масса различных мероприятий, собираются на интересные встречи, отчетные собрания, торжественные даты и просто отдых пенсионеры. Развлекают активных ветеранов А.Н. Дурдин и С.А. Скворцов.

Большое направление ведет отделение профилактической работы с семьей и детьми. Здесь занимаются не только с семьями, находящимися в социально-опасном положении и группе риска, но и оздоровлением и отдыхом детей, профилактикой правонарушений, вопросами безопасности детей во время каникул, круглогодично работает семейный клуб «Белая ладья». Очень умело, душевно и интересно, в прекрасном тандеме строят работу заведующая отделением А.В. Потокова и специалист по социальной работе С.А. Бегаева.

Нельзя не сказать несколько слов и о работе наших опытных бухгалтеров И.М. Виноградовой, Л.Н. Рубиной и З.Н. Рысаковой.

Всех с праздником — с Днем социального работника! Благодарю всех за ежедневный, не всегда благодарный труд. Пусть всем сопутствует благополучие, не иссякает здоровье, не покидает терпение, а главное — равнодушие и человеческое участие, без которых в нашей работе не обойтись. И пусть вам вернется то тепло, что вами людям отдается!

О.Сладкова,
директор
Приволжского ЦСО.

Немного психолог, адвокат и юрист

именно его проблема стоит на первом месте, считается основной, требующей внимания, решения и особого подхода. Всё это не может быть не учтено специалистами ЦСО при общении с людьми и оказания им конкретной помощи. Поэтому без дела у нас не сидит ни одно отделение.

Самое многочисленное - это отделение социального обслуживания на дому. В Приволжском районе 42 соцработника, они обслуживают 348 граждан пожилого возраста и инвалидов. Думаю, не ошибусь, если скажу, что социальных работников Рождественского сельского поселения Ю.В. Сухареву и Е.Л. Любимову знают очень многие пожилые люди. Они из тех, кто в нашей профессии прошли разные этапы, не изменив



Руководители структурных подразделений ЦСО.

Социальная работа – это уникальная профессия, которая несет в себе не только помощь людям, но и подает пример гуманного отношения к человеку. Поэтому вклад социальных работников в жизнь общества велик. А это не может не вызывать уважения.

ники тыла, и одинокие пожилые люди, и инвалиды. Для каждого человека составляется индивидуальная программа обслуживания. К числу основных надомных услуг относятся: социально-бытовые, социально-медицинские и социально-правовые.

Требования к социальным работникам предъявляются строгие: трудолюбие, добросовестность, ответственность, вежливость, терпение, и самое главное — уважение к обслуживаемым.

По зову души и сердца...



Н.А. Чучина
доставляет на дом своим подопечным только свежие и качественные продукты.

В отделении социального обслуживания на дому Приволжского ЦСО трудятся 42 соцработника. Все эти женщины не привыкли отступать перед трудностями и взяли на себя моральную ответственность за жизнь и здоровье людей, которые нуждаются в помощи. Социальные работники трудятся для земляков, которые в силу недуга, преклонного возраста, сложившихся обстоятельств не могут обходиться без посторонней помощи. Это и участники Великой Отечественной войны, труже-

Вне сотрудников отделения социального обслуживания на дому нашего учреждения опытные, все они прошли обучение в «Школе по уходу за пожилыми людьми и инвалидами», открытой на базе центра. А также регулярно посещают лекции по охране труда и повышению квалификации. Это помогает нашим коллегам профессионально подходить к выполнению своей работы, найти к каждому индивидуальный подход.

В преддверии профессионального праздника - Дня социального работника, выражаю слова благодарности всем социальным работникам учреждения. Особо хочу выделить Н.А.Ермакову, Т.В.Соловьеву, Т.А.Белякову, Н.А.Чучину, удостоенных в этом году поощрений и награждений за добросовестный труд, высокий профессионализм, внимательное и чуткое отношение к обслуживаемым гражданам.

Каждый год приходят новые работники. За последние 3 года на смену выбывшим пришли 10 новых. Не имея профильного образования, все они прошли стажировку у старших коллег. Л.В. Орлова, Н.А. Ануфриева, О.Я. Ситнова - все эти женщины с огромным энтузиазмом принимаются за работу, заражая своим оптимизмом подопечных, о чем свидетельствует благодарность, как от получателей услуг, так и от их родственников. Они первыми проявляют инициативу в проведении поздравительных и благотворительных акций для пожилых людей и инвалидов.

Профессия социального работника требует много физических и эмоциональных сил. Не каждый способен разделить чужую боль, сопереживать, поддержать. В этой профессии остаются только неравнодушные, душевные и преданные своей работе люди.

Н.Делягина,
заведующая ОСО на дому № 4.

Труд, терпение, милосердие

Социальная работа нацелена не только на оказание бытовой помощи, но и на организацию досуга пожилых людей. Привлекая их к мероприятиям, концертам, выставкам, которые регулярно проводят сотрудники отделения срочного социального обслуживания, специалисты по социальной работе способствуют активному участию получателей услуг в культурной жизни города.

И неудивительно, что Олимпиаду Валиахметову, Анну Серову, обслуживаемые считают самыми родными и близкими людьми, к которым они могут обратиться буквально за любой помощью.

Как правило, ко Дню социального работника принято подводить некоторые итоги работы. Приволжский ЦСО 25 лет успешно функционирует в нашем городе. В учреждении работают службы: «Социальное такси», «Мобильная бригада», есть пункт проката технических средств реабилитации. Ежегодно в ЦСО проводится 4 областных мероприятия для пожилых людей: конкурс красоты «Леди совершенство», шахматный турнир, конкурс поэтов и авторской песни «Признание», фестиваль национальных культур.

Пожилые люди и инвалиды имеют возможность плодотворно провести свой досуг, обучиться различным техникам декоративно-прикладного творчества и основам компьютерной грамотности, сохранить или восстановить здоровье, занимаясь адаптивной физкультурой, на тренажерах и скандинавской ходьбой. И это далеко не полный перечень видов и форм работы, осуществляемых отделением срочного социального обслуживания.

В учреждении сохранена первичная профсоюзная организация. Культурно-массовая работа является важным направлением в деятельности профкома, так как хороший отдых повышает работоспособность, поднимает жизненный тонус и способствует сплочению коллектива. Культурно — массовая работа включает в себя поздравление членов профсоюза с праздниками, организацию праздничных вечеров для работников ЦСО. Доброй традицией осталось поздравление на день рождения с вручением подарка или материального поощрения. Перед началом учебного года и Новым годом приобретаются канцелярские товары и сладкие подарки для детей членов профсоюза.

В центре работают люди творческие, об этом говорят их успехи не только в работе, но и в конкурсах различного уровня. В 2018 г. коллектив ЦСО стал победителем регионального конкурса «Молодежь и профсоюз», конкурса «Лучшая первичная профсоюзная организация» в номинации «Опыт работы», 4 года подряд с 2015 по 2018 коллектив занимает 1 место по результатам оценки эффективности деятельности нестационарных учреждений соцобслуживания без круглосуточного пребывания граждан.

Все работники ЦСО — специалисты по социальной работе, социальные работники — это люди, любящие свою профессию, умеющие помочь словом и делом. Так давайте скажем им огромное спасибо за их труд, терпение и милосердие! И пожелаем всем душевных сил, здоровья, благополучия и терпения в их нелегком труде!

Ю.Белякова,
заведующая ОССО, председатель ППО.

Споёмте, друзья!

В г.Кохме прошёл областной конкурс-фестиваль хоров ветеранов «Споёмте, друзья!», на котором Приволжский муниципальный район был представлен хором «Приволжские зори» (рук. Т.А.Васильева) ГДК.



«Россия - жива!» - в исполнении хора «Приволжские зори».

Данный конкурс проходит и что от радно заметить, в области один раз в 2 года, «Приволжские зори» явля-

ются его постоянным участником. На фестиваль-конкурс съезжаются хоры ветеранов всех муниципальных образований области в количестве 22, включая коллектив из г.Чкаловска. Дружеская обстановка, тёплый приём - вот чем отличается это мероприятие. На прошлом фестивале в 2017 году выступление хора «Приволжские зори» было высоко оценено членами жюри, состоящего из ведущих вокалистов и руководителей вокальных коллективов области. В этом году хор представил на суд жюри два новых номера - это песни «Казак» и «Россия - жива!». «Приволжские зори» награждены дипломом Лауреата II степени, а Владимиру Бойцову уже во второй раз был присуждён Диплом лучшего аккомпаниатора.

Коллектив и руководитель благодарит отдел культуры, молодёжной политики, спорта и туризма администрации района за финансовую поддержку.

Не пожалели аплодисментов

В санатории «Плёт» состоялся «Весенний концерт» хора «Приволжские зори» (рук. Т.А.Васильева. Аккомпанировал хору бессменный баянист В. Бойцов.

Весеннюю программу провела А. Кулейкина. В этот вечер прозвучали песни о любви, о жизни, о России. Солировала В.П. Скатова с замечательными песнями о родном крае и о сирени, которая цветёт именно в мае. В зале царила душевная атмосфера. Зрители кричали «Браво!», «Молодцы!» и не жалели аплодисментов для наших артистов.

Н.Зеленова.

«Золотая нить»

В зале Ивановского областного центра развития дополнительного образования детей состоялся областной конкурс детских театров моды «Золотая нить», направленный на формирование у детей общей культуры и художественно-эстетического вкуса, поддержку талантливых детских проектов в области искусства костюма.

В конкурсе принимали участие детские театры и студии моды образовательных организаций области, всего 33 творческих коллектива, в том числе из специальных коррекционных общеобразовательных школ и детских домов. 53 коллекции представлены в трех номинациях: «Коллекция», «Этношник», «Волшебный мир театра».

Для создания равных возможностей участникам с учетом уровня их подготовки конкурс проводится по категориям «Дебют», «Развитие» и «Класс».



Этношник.

Коллектив «Вдохновение» Приволжской школы-интернат принял участие в областном конкурсе детских театров мод «Золотая нить». По итогам конкурса коллектив стал лауреатом I степени в номинации «Этношник», категория «Дебют», руководители: А.В.Услугина, В.В.Тараникова, Ю.А.Орлова.

А. Услугина, школа-интернат.

Игры разума

В ГДК прошел отборочный этап регионального чемпионата области по командной интеллектуальной игре «Игры разума».

Ведущим выступил член регионального совета молодежного патриотического движения «Новый рубеж» Д. Климов. В турнире приняли участие команды из школ №6 и №12, хореографического коллектива «Фай-

на», Фурмановского технического колледжа и две команды от «Нового рубежа» г. Приволжска. Участников игры ждали вопросы на общие знания из литературы, географии, отечественного и зарубежного кинематографа, задания на сообразительность, а также были вопросы по Великой Отечественной войне. Призовые места распределились следующим образом: 3 место - команда «Экспрессия» (шк.№6), 2-ое - «Звезда» (шк.№6), 1-ое место заняла команда «Ума палата» (активисты «Нового рубежа»).

«Дети против наркотиков - я выбираю спорт»

В девятнадцатый раз, в День России от стен Московского Кремля, от отметки «Нулевой километр» будет дан старт уникальной детской акции - детско-юношескому легкоатлетическому сверхмарафону «Дети против наркотиков - я выбираю спорт», посвященному памяти генералу А.Н. Сергеева, врача и марафонца Э.А. Яковлева.

За 14 дней сверхмарафона команда юных спортсменов преодолеет бегом более 1000 километров пути, передавая эстафету и неся лозунг «Спорт - ДА! Наркотику - НЕТ!». Главная цель участников пробега - предложить своим сверстникам занятия спортом и физкультурой как реальной альтернативой злу под названием наркотика, алкоголь,

своей Родины, познакомиться с культурным и историческим наследием Великой Руси, прикоснуться к истокам Российского государства. Маршрут пробега проложен по городам: Москва - Коломна - Зарайск - Луховицы - Рязань - Спас-Клепики - Касимов - Муром - Павлово - Нижний Новгород - Горodeц - Палех - Шуя - Ковров - Владимир - Кольчуги-

шественная организация «Сверхмарафонцы - за здоровый образ жизни». Второй раз сверхмарафон будет организован с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Во время сверхмарафона запланированы встречи с молодежью, учащимися школ, представителями органов власти и общественными организациями. Участники сверхмарафона посетят социально-реабилитационные центры Озёрского, Зарайского, Луховицкого и Кольчугинского районов.

«Я выбираю спорт!» - так будет написано на майках участников сверхмарафона. Этот девиз ребята пронесут



Мы выбираем здоровый образ жизни.

табакокурение, принятие различных допингов.

В команде участников сверхмарафона 30 юных спортсменов из Москвы, Московской, Брянской, Владимирской, Ивановской, Нижегородской, Ульяновской областей. Будут в команде и ребята, которые примут участие в сверхмарафоне не в первый раз. Возраст участников от 10 до 16 лет. На протяжении двух недель компанию юным спортсменам составят опытные тренеры, педагоги, врач команды, повар, администратор, водители.

Для участников сверхмарафона это еще одна возможность познать историю

но - Ногинск - Электросталь. Финишируют участники пробега в Международный день борьбы с наркоманией 26 июня в Москве в Парке Победы на Поклонной горе.

Сверхмарафон является одним из реалистичных, действенных и эффективных способов активной профилактики в сфере борьбы с наркоманией. Организационную помощь в проведении сверхмарафона оказывают Главное управление по контролю за оборотом наркотиков МВД России, его региональные подразделения, органы региональных и муниципальных властей. Главный организатор проекта Московская областная об-

по дорогам, улицам и площадям городов, деревень, поселков центральной России, призывая своих сверстников быть крепкими здоровьем и сильными духом, быть патриотами своей страны, ценить и любить свою Родину.

В этом году в сверхмарафоне примут участие воспитанники ДЮСШ г. Приволжска, отделение легкой атлетики: Татьяна Косарева и Александра Корнеева. Спортсменки тренируются под руководством тренера-преподавателя Н.Л. Поповой. Более подробную информацию о спортсменках можно получить по телефону: 8 915 845 57 67 (Наталья Львовна).

Спасительные очки

Финал первенства по волейболу среди школьников в г. Иваново на базе СДЮСШОР №3 собрал команды юношей и девушек, ставшие победителями зонального первенства Ивановской области.

Приволжанки, одержав победу над командами Вичугского, Заволжского и Кинешемского районов, стали финалистами соревнований. В первый день приволжан-

ки переиграли южанок и уступили девушкам из Пучежа. Во второй день переиграли спортсменок из Ивановского района и уступили родниковцам. В результате оказались на третьем месте. Очень хорошо в сложный для команды момент сыграла А. Скрылова, которая принесла команде четыре очка и уверенность в своих силах.

Наши юноши не смогли выйти в финал, уступив кинешемцам.

Спасибо администрации ДЮСШ Приволжска и отделу образования во главе с Е.В. Калининой за организацию поездки.

В.Груздев, тренер ДЮСШ.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ



Выплата из маткапитала

независимо от места жительства

Выплату можно оформить в любой клиентской службе ПФР, независимо от места жительства владельца сертификата на маткапитал.

Прием заявлений по экстерриториальному принципу реализуется Пенсионным фондом с момента введения ежемесячной выплаты в 2018 году. Оформление безотносительно к месту регистрации, пребывания или фактического проживания владельца сертификата также запущено в прошлом году через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России.

В мае 2019 года экстерриториальный принцип подачи заявления на ежемесячные выплаты законодательно закреплен соответствующи-

ми поправками в федеральный закон № 418-ФЗ от 28 декабря 2017 года «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей».

Напомним, подать заявление о распоряжении маткапиталом на ежемесячную выплату можно в любое время в течение 1,5 лет с момента появления второго ребенка в семье. Если обратиться в ПФР в первые полгода, выплата будет предоставлена с даты рождения или усыновления и семья получит средства за все прошедшие месяцы. При обращении позже 6 месяцев, выплата предостав-

ляется со дня подачи заявления. Средства перечисляются на счет владельца сертификата маткапитала в российской кредитной организации.

Для удобства на сайте ПФР работает калькулятор ежемесячной выплаты, позволяющий определить право семьи на выплату, а также узнать ее размер в конкретном регионе.

В Приволжском районе выплату оформили 33 человека.

Вместо СНИЛС - справка

Принято решение о том, что страховые свидетельства заменяются справкой, бумажной или электронной. Ее форма сейчас утверждается. Переход будет постепенным.



Новые бумажные и электронные справки идентичны страховому свидетельству, на них та же информация, что и раньше была на свидетельстве. Сами свидетельства продолжают действовать, обменивать их не надо.

Как и раньше, справка выдается в клиентской службе ПФР. Номер своего индивидуального лицевого счета также можно узнать у работодателя, либо в Личном кабинете на сайте госуслуг или ПФР.

Изменения приняты для удобства людей. Электронную справку можно предъявлять в организациях, отправлять работодателю по электронной почте.

На формировании пенсионных прав новый формат регистрации в системе обязательного пенсионного страхования никак не отражается.

ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН

Спасём лес от огня!

Уважаемые жители Приволжска и района!

С наступлением летнего пожароопасного периода резко осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в это время происходит массовое несанкционированное сжигание сухой травы и мусора, выезды на природу с разведением костров и неосторожностью при курении. Основным виновником лесных пожаров является человек – его небрежность при использовании в лесу огня во время работы и отдыха.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ засорение леса бытовыми, строительными, промышленными отходами и мусором. Сжигание мусора может производиться только в специально отведенных местах. Запрещается выжигание травы на участках, непосредственно примыкающим к лесам, защитным и озеленительным лесным насаждениям.

При нахождении в лесах граждане **ОБЯЗАНЫ:** соблюдать требования пожарной безопасности; при обнаружении лесных пожаров немедленно уведомлять о них Фурмановское лесничество, Приволжский участок (тел.: 4-23-75); региональную диспетчерскую службу «Центр по охране лесов Ивановской облас-

ти» (тел.: (84932) 41-39-52, 8-800-100-94-00).

ПОМНИТЕ, за нарушение правил пожарной безопасности в лесу нарушители привлекаются к административной ответственности в соответствии со статьей 8.32. Кодекса об административных правонарушениях РФ.

**Штраф составляет:
на граждан - до 3000 руб.;**
на должностных лиц - до 20 000 руб.;
на юрлиц - до 200 000 руб.

**Л. Молчанов,
инженер Фурмановского
лесничества,
Приволжский участок.**

НАЛОГОВАЯ СООБЩАЕТ

В этом году налоговые органы рассчитают земельный налог физическим лицам по новым правилам.

ков, указанных в п. 5 ст. 391 НК РФ, право на эту льготу имеют лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей. Чтобы получить вычет, можно обратиться в инспекцию с заявлением. Однако если у налогового органа уже есть эта информация, то по-

Земельный налог по новым правилам

Впервые применяют коэффициент, ограничивающий рост налога не более чем на 10 % по сравнению с предшествующим годом. Исключение составят участки для жилищного строительства, при расчете налога по которым применяется повышающий коэффициент из-за их несвоевременной застройки (пп. 15 – 17 ст. 396 НК РФ).

Новая кадастровая стоимость земельного участка в случае изменения его вида разрешенного использования, категории земель и (или) площади будет учтена при расчете налога со дня внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости.

Если при перерасчете земельного налога за предыдущие налоговые периоды сумма окажется больше уже уплаченной, то перерасчет проводить не будут.

В этом году расширился перечень льготников, которые могут уменьшить сумму налога на кадастровую стоимость 600 кв.м площади одного земельного участка (пп. 10 п. 5 ст. 391 НК РФ). Теперь помимо инвалидов I и II групп, пенсионеров и других льготни-

вторное обращение не требуется. Например, если инвалид II группы уже заявил льготу по транспортному налогу, то вычет применят автоматически.

В ряде регионов будут применены новые результаты государственной кадастровой оценки земель, вступившие в силу с 2018 года. Подробную информацию об изменении кадастровой стоимости можно получить в органах Росреестра и МФЦ.

Налоговые ставки и льготы также могут измениться на муниципальном уровне в соответствии с нормативными актами представительных органов муниципальных образований (законами городов федерального значения). Подробную информацию можно получить с помощью «Справочной информации о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России (www.nalog.ru).

**И.Корягина,
зам.начальника,
советник государственной
гражданской службы РФ.**

РОССЕЛЬХОЗЦЕНТР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Многоядные вредители

К многоядным вредителям относятся такие насекомые, как медведки, голые слизни, жуки-щелкуны и другие.

МЕДВЕДКА - один из опаснейших многоядных вредителей. Особенно её много на хорошо унавоженных, богатых перегноем почвах и на орошаемых участках. Это крупное насекомое длиной 4-6 см, тело которого приспособлено к жизни под землей, для рытья сложной системы ходов. Питается клубнями, корнеплодами, высеянными семенами моркови, свеклы, лука, огурца, томата, баклажана, капусты и других растений.



Активная деятельность медведки обычно начинается в мае, когда почва на глубине 20-30 см прогревается до 10°. Заселенные медведкой участки определяют по наличию взрыхленных валиков и ходов по поверхности почвы с небольшими отверстиями. Для борьбы в данный момент следует разложить небольшие кучки навоза, медведки забираются туда для яйцекладки, и через месяц кучки разрыхлить и уничтожить взрослых особей и их яйца. В теплицах и на грядках губительно на медведку действуют корневые подкормки, частое рыхление, перекопка почвы, вылов в посуду (пол-литровые банки и другие емкости), вкопанные на уровне почвы и на 2/3 заполненные водой.

В осенний период на силь-

но заселенных участках рекомендуется вылов имаго и личинок в ямы глубиной 0,5 м, наполненные навозом. Их делают ранней осенью. Привлекаемые теплым навозом вредители забираются в них на зимовку. С наступлением холодов – обычно в ноябре – навоз вынимают из ям и уничтожают медведок. Значительное количество вредителя уничтожается при глубокой осенней перекопке почвы.

ГОЛЫЕ СЛИЗНИ - повреждают более 140 видов растений, в том числе капусту, морковь, брюкву, репу, огурец, фасоль, свеклу, горох, салат, картофель, землянику и т.д. Слизни выедают в листьях и клубнях крупные отверстия, а иногда уничтожают их полностью. Массовое размножение вредителя отмечается во влажные годы с предшествующей сырой осенью.

Своевременная прополка и удаление с участков сорняков, разреживание загущенных посадок, скашивание травы в межах, тщательная обработка почвы, в том числе, осенняя перекопка - эти приемы являются основными в борьбе со слизнями. Значительное количество слизней можно отловить под различными укрытиями – доски, мокрые тряпки, фанера и т.д., под которыми вредители собираются на день. Такие ловушки размещают на расстоянии 3-5 м друг от друга. На следующий день укрытия убирают, а спрятавшихся там слизней собирают и уничтожают. Слизней также в большом количестве поедают ежи, лягушки,

жабы, землеройки, жуки-жужелицы и другие полезные животные, этих друзей садоводов необходимо оберегать и привлекать в сады и огороды. При высокой численности вредителя применяют химические препараты.

ЖУКИ - ЩЕЛКУНЫ (ПРОВОЛОЧНИКИ) распространены повсеместно. Личинки повреждают подземные части растений картофеля, моркови, свеклы и других культур.



Если верхний слой почвы сухой, личинки углубляются в более нижние слои, и тогда они менее опасны, но если верхний слой почвы достаточно влажный, личинки поднимаются вверх и наносят наиболее сильные повреждения растениям. Вредоносность личинок повышается весной и осенью. Для эффективной борьбы с проволочниками необходим хороший уход за растениями (периодическое глубокое рыхление междурядий, систематическое удаление сорняков, прежде всего пырея), известкование кислых почв, внесение аммиачных или калийных удобрений. Всё это благоприятно сказывается на состоянии растений, ухудшает условия для развития проволочников, повышает устойчивость растений к повреждениям.

**Н.Груздева,
начальник Приволжского
межрайонного отдела
филиала ФГБУ
«Россельхозцентр»
по Ивановской области.**

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ КОЛОТЫЕ.

Доставка на дом.
Тел.: 8-929-089-00-09,
8-915-820-00-66.

Реклама

«ПОЛЮС+»
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
МИКРОВОЛНОВОК, ПЫЛЕСОСОВ.
Тел.: 8-961-243-55-66.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Тел.: 8-905-156-85-78, 8-920-350-18-84.

ВСЕ ВИДЫ УСЛУГ
КАДАСТРОВОГО ИНЖЕНЕРА
Золina Михаила Александровича.
Тел.: 8-920-344-79-31, 8-909-248-34-13,
8-910-980-89-02, 8-902-241-16-02.
e-mail: zolin_mihail@mail.ru

ВИНТОВЫЕ СВАИ, ФУНДАМЕНТЫ,
КРЫШИ, ПРИСТРОЙКИ, ЗАБОРЫ.
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ.
Тел.: 8-962-356-55-55.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ПЕРЕЕЗДЫ.
Тел.: 8-906-514-71-14.

МЕНЯЮ ДОМ в деревне Горки НА КВАРТИРУ в Приволжске. Возможна продажа. Рассмотрим любое предложение.
Тел.: 8-961-115-61-26.

Женщина без в/п **СНИМЕТ КОМНАТУ** в общежитии гостиного типа.
Тел.: 8-915-836-98-46.

ЦЗН ИНФОРМИРУЕТ

Обучение предпенсионеров

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

ОГКУ «Приволжский ЦЗН» организует обучение для лиц предпенсионного возраста (за 5 лет до назначения пенсии) по профессиям: охранник, оператор ЭВМ, повар, оператор котельной, бухгалтерский учет, кадровое дело, охрана труда и многим другим. Если вы хотите прой-

ти профессиональное обучение или профессиональную подготовку (переподготовку), повысить свою квалификацию, стремитесь к продолжению трудовой деятельности, просим вас обращаться в ОГКУ «Приволжский ЦЗН» по адресу: г. Приволжск, ул. Революционная,

д. 54, каб. №6. Также всю интересующую информацию можно получить по тел. 2-20-40, 2-20-42, 2-20-38. Все обучение проводится бесплатно, незанятым гражданам, ищущим работу, выплачивается стипендия в размере минимальной оплаты труда.

Агроферма реализует кур-несушек.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-926-965-97-86.

Реклама

ВНИМАНИЕ! 5-6 ИЮНЯ (далее по мере записи) в городе Приволжск проводится **ПОЛНОЕ КОМПЬЮТЕРНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ ОРГАНИЗМА** на Программно-Техническом Комплексе (разработка Москва) - выявляет нарушения в сердечно-сосудистой, бронхолегочной и др. системах, проблемы позвоночника и суставов, щитовидной железы, желудочно-кишечного тракта, женские, мужские проблемы, детские

- выявляются любые инфекции, паразиты, вирусы, грибки, гельминты
- компьютерный подбор средств оздоровления
- консультации
- рекомендации

по всем выявленным нарушениям по питанию и здоровому образу жизни
Цена 1000 руб.
Дети до 5 лет проверяются с мамой за одну цену.
Запись и информация по тел 8-910-9975465.

СДАМ:

- **ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ** без мебели, ул. Железнодорожная.
Тел.: 8-960-506-56-91.

- **ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ**, г. Плещ, 5/5. Тел.: 8-960-501-54-22.

ОТДАМ КОТЯТ. Тел.: 8-906-510-53-67.

В связи с отключением газопровода на центральной котельной, баня будет работать:

30 мая (четверг) – женская с 09-00 час. до 20-00 час.
31 мая (пятница) – мужская с 09-00 час. до 20-00 час.
Перерыв с 12-00 – до 14-00 час.
1 июня (суббота) – выходной.

ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ РЕЙСА «Приволжск – Волгореченск» на июнь:
6-00, 7-25, 8-40, 9-45, 10-50, 12-10, 13-30, 14-55, 16-40, 18-00.
Волгореченск – Приволжск:
6-40, 8-05, 9-20, 10-30, 11-30, 12-50, 14-10, 15-35, 17-15, 18-40.

Внимание населения!
6 июня в 17.40 на рынке г. Приволжск состоится фермерская **РАСПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК** и **НЕСУШЕК** рыжих, белых, привитых (от 350 руб).
УТЯТ, ГУСЯТ, БРОЙЛЕРОВ, ЦЫПЛЯТ.
Тел.: 8-905-156-22-49.

Реклама

Пункт приема металлолома

закупает лом черных металлов.
Цена до 1 тонны - 11 руб. 50 коп.
свыше тонны - 12 руб. 50 коп.
Рабочий день с 8.00 до 17.30 час.
Тел.: 8-915-824-61-12,
с. Ингарь, бывший КЗС.

СЛУЖБА

Есть вакансии

Отделение ГИБДД ОМВД России по Приволжскому району проводит конкурсный отбор граждан РФ на замещение вакантной должности инспектора ДПС. Требования: мужчины - возраст до 35 лет, образование - не ниже среднего (специальное юридическое или высшее юридическое), наличие водительского удостоверения категории «В». Пре-тендент должен отслужить в рядах Вооруженных сил РФ, быть годным по состоянию здоровья и способным по своим моральным и деловым качествам выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел.

Сотрудникам ДПС ОГИБДД предоставляются:

- Достойная зарплата;
- Ежегодный оплачиваемый отпуск 40 дней + дополнительные дни за дорогу (к месту проведения отпуска и обратно);
- Исчисление выслуги лет для назначения пенсии на льготных условиях (1 год службы за 1 год 6 месяцев);
- Оплачиваемый учебный отпуск;
- Обязательное государственное страхование;
- Бесплатное медобслуживание (в том числе членов семьи) в мед. учреждении МВД России;
- Возможное получение бесплатного высшего образования (в том числе второго в учебных заведениях МВД России).

По всем вопросам обращаться в ОГИБДД ОМВД России по Приволжскому району по адресу: Ивановская область, г. Приволжск, ул. Революционная, 52, тел.: 4-16-46.

Госавтоинспекция по Приволжскому району.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. ПОЗДРАВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА



Коллектив редакции газеты «Приволжская новь» поздравляет с днем рождения **Елену Владимировну Болотову.** Поздравляем с днем рождения! И желаем от души Праздничного настроения, Счастья, дружбы и любви. Пусть всегда будет здоровье, Пусть во всем будет успех. В жизни пусть царит веселье, Радость, доброта и смех.

Поздравляю с 80-летним юбилеем **Нину Степановну Звездкину.** Желаю здоровья, счастья, мира.

Бывшая коллега **Лилия Васильевна Большакова,** с. Толпыгино.



Совет ветеранов Яковлевского льнокомбината поздравляет с юбилеем **Игоря Николаевича Зимина, Елену Павловну Виноградову, Надежду Андреевну Рыжикову, Александру Андреевну Галанину.** Совет ветеранов медицинских работников поздравляет с юбилеем **Александру Леонидовну Любимову.** Совет ветеранов райпо поздравляет с юбилеем **Лидию Сергеевну Дмитриеву.** Совет ветеранов ЦСО поздравляет с юбилеем **Надежду Геннадьевну Уткину.** Совет ветеранов с. Ингарь поздравляет с юбилеем **Ольгу Юрьевну Кочетову, Аиткул Мейрхановну Баранову, Жанну Борисовну Коченину, Любовь Витальевну Дудову.** Совет ветеранов с. Новое поздравляет с юбилеем **Николая Александровича Цветаева, Евгения Константиновича Стрижова, Евгения Геннадьевича Самодина.** Совет ветеранов с. Рождествено поздравляет с юбилеем **Александру Леонидовну Любимову.** Желаем вам простого счастья И тихой радости земной. Пусть вас житейские ненастья Всегда обходят стороной.



КОМПАНИЯ СККИФ СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ! ТОЛЬКО В МАЕ!

ОКНА от 10640* ш1300*в1400	БАЛКОНЫ В ПОДАРОК МОСК.СЕТКА!	ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 11390* в наличии	МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ -10%* на полотно	ПОТОЛКИ до 20%* скидка
---	--	--	--	-------------------------------------

* Подробности у менеджера в офисе продаж или на нашем сайте WWW.SKKIF.RU
УДОБНАЯ РАССРОЧКА до 6 мес. БЕЗ БАНКА
г. Приволжск, ул. Революционная, 36
(рядом с книжным магазином)
8-961-244-11-55

Реклама

Учредитель: Департамент внутренней политики Ивановской области (www.dvp.ivanovoobl.ru)
153000, г. Иваново, ул. Пушкина, д. 9, лит. Б.

Гл.редактор И.Л.Астафьева.

Адрес издателя и редакции:
155550, Ивановская обл.
г. Приволжск,
ул. Революционная, 46
Наш сайт:
www.privolzhskaya-nov.ru
E-mail:
091-213@ivdvp.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Ивановской области.
Свидетельство ПИ №ТУ 37 - 00294 от 13. 04. 2015 г.

Телефоны: гл. редактор, зам. гл. редактора, ответственный секретарь - 4-28-85 (факс),
отдел писем, отдел рекламы - 4-16-66 (факс),
бухгалтерия - 4-27-44.
Звоните в редакцию. Мы готовы ответить на интересующие вас вопросы.

Редакция материалы не рецензирует и не возвращает. Точка зрения редакции может не совпадать с позицией автора. Ответственность за достоверность рекламных сообщений несут рекламодатели.

Газета выходит по четвергам. Цена свободная.
Подписной индекс издания - 51429, П7323.
Печать офсетная.
Газета отпечатана в типографии ИП Борисовой Ю. В.
153043, г. Иваново,
ул. Калашникова, д. 26 г. Тел.: 8 (4932) 47-30-30.
Компьютерный набор и верстка выполнены в БУИО
«Редакция газеты «Приволжская новь».

Тираж 2020. Заказ 19 - 22. **16+**